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kalendář akcí prosinec 2024

PROSINEC 2024
Dne od – do více v rubrice

1. 12. Ne Šachový oddíl TJ Jince 9.00 Pionýr
Zahájení adventu v Jincích 15.00 Hu� Barbora
Zahájení adventu v Rejkovicích 18.00 Rejkovice
Betlém ze sena v Čenkově do 6. 1. 2025 Čenkov

2. 12. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00–16.45 KC knihovna
Jóga pro ženy - každé pondělí 18.00 Relaxace
Jóga pro muže - každé pondělí 18.00 Relaxace

3. 12. Út Hudební škola Yamaha - každé úterý 10.00 Jinečáček
Klub „Aktivní senior MAS“ 10.00 KC knihovna
Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Tanec vděčnosti - seminář 18.00 Relaxace

4. 12. St Herna Jinečáčku - každá středa 9.00–12.00 Jinečáček
Předvánoční výstava až do 7. 12. 2024 9.00–17.00 KC knihovna
Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS

5. 12. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Rybářský kroužek dětí - každý čtvrtek 16.15 Rybáři
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30 Relaxace

6. 12. Pá Uzávěrka výtvarné soutěže KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr

7. 12. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Adventní procházka a tvoření v huti Barbora 9.30 Mikuláš z J.
Ohrazenické peklo (a 8. 12. 2024) 16.00 Ohrazenice

8. 12. Ne RP v šachu (Jince A – Dubno) 9.00 Pionýr
Výprava za brdským lesa pánem 13.00 KC knihovna

9. 12. Po Beseda v KC na téma: Advent a Vánoce 18.00 Mikuláš z J.

10. 12. Út Přednáška VU3V 10.00 KC knihovna
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Světelný anděl - tvoření z drátků 17.00 Relaxace

11. 12. St Vánoční koncert ZUŠ 17.00 Hu� Barbora

12. 12. Čt Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna

13. 12. Pá Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr
Prodej pečiva Psárské pekárny před koncertem16.30 Hu� Barbora
Adventní koncert Domova Laguna Psáry 17.30 Hu� Barbora
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14. 12. So Adventní zájezd do Regensburgu 6.00 Ohrazenice
Adventní koledování v Čenkově 17.00 Čenkov

15. 12. Ne RS v šachu (Jince B – Voznice) 9.00 Pionýr

16. 12. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00–16.45 KC knihovna

17. 12. Út Klub „Aktivní senior MAS“ 10.00 KC knihovna
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Vánoční stromek přání - neurografika 16.00 Relaxace
Vánoční koncert hudebního kroužku ZŠ 18.00 Hu� Barbora
Uzávěrka Jineckého zpravodaje na leden SCJS

18. 12. St

19. 12. Čt Jinecký zpravodaj - zavřeno do 3. 1. 2025 SCJS
Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna

20. 12. Pá Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr
Vánoční koncert souboru GUTTA 19.00 Hu� Barbora

21. 12. So

22. 12. Ne Vánoční miniturnaj v šachu 9.00 Pionýr

23. 12. Po Poslední úřední den ÚM Jince v roce 2024 Městys
Knihovna uzavřena do konce roku 2024 KC knihovna

24. 12. Út Štědrovečerní zpívání u kapličky v Rejkovicích 20.30 Rejkovice

25. 12. St Sběrný dvůr uzavřen Tech. služby

26. 12. Čt

27. 12. Pá „Starosta“ - vánoční turnaj v kartách 15.00 Čenkov

28. 12. So

29. 12. Ne Novoroční miniturnaj 2025 v šachu 9.00 Pionýr
Divadlo za vodou hraje v Příbrami 19.00 Čenkov

30. 12. Po

31. 12. Út 3. Silvestrovský brdský ponor 10.00 Kult. komise

Připravujeme na LEDEN 2025

1. 1. St Sběrný dvůr uzavřen Tech. služby

4. 1. So Tříkrálový turnaj ve volejbale 9.00 TJ Sokol
Tříkrálový průvod v Čenkově Čenkov
Zastavení Tří králů v Jincích 13.00 KC knihovna

8. 1. St Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS

9. 1. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
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VZPOMÍNKY

společenská kronika prosinec 2024

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let přejeme
našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea a poskytli nám
souhlas s uvedením jména a věku.

paní Alžběta Salačová 86 let
pan František Jocha 88 let
paní Anežka Valtová 80 let

Dne 1. prosince 2024 uplyne 5 let ode dne,
kdy nás navždy opustila naše milovaná sestra,
paní Jana Burdová roz. Gregorová z Jinec.
S láskou a úctou stále vzpomínají bratr Oldřich
a sestra Helena s rodinami.

Dne 11. prosince 2024 tomu bude 5 let,
co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček,
pan Karel Hejnal z Jinec.
S úctou a láskou, s bolestí v srdci vzpomíná
manželka Květa a děti s rodinami.

Dne 16. prosince 2024 tomu bude 14 let,
co nás navždy opustil manžel a tatínek,
pan Jaroslav Vinš z Jinec.
Kdo jste ho měli rádi, věnujte mu s námi tichou
vzpomínku.
Nikdy nezapomene manželka Iveta a synové.

Dne 23. prosince 2024 vzpomínáme nedožitých
100 let naší drahé a milované maminky, babičky,
paní Věry Baborské z Jinec.

Vzpomínáme s láskou. Rodina.
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Městys Jince prosinec 2024

Na s lov íčko…
… se starostkou městyse Jince
Bc. Miroslavou Tichou

Co jsme zvládli
a co nás ještě čeká aneb
Zhodnocení uplynulých
dvou let od komunálních
voleb 2022
Vážení občané,
pomalu nám končí rok 2024, a proto mi dovolte, abych se ohlédla zpět
za posledními dvěma roky, které uplynuly od komunálních voleb v roce
2022. Jako starostka jsem ráda, že se s vámi mohu podělit o naše dosa-
vadní výsledky a stejně tak i o naše plány do budoucna.
Společně s kolegy z rady městyse jsme se věnovali především provoz-
ním záležitostem, a� už to byly nejrůznější záležitosti úřadu, rozpočto-
vé nebo personální záležitosti, a to z toho důvodu, že se někteří kole-
gové a kolegyně rozhodli odejít na vlastní žádost. Z důvodů nejrůzněj-
ších dezinformací ohledně odchodu především kolegyň z Úřadu městyse
Jince bych ráda tuto skutečnost uvedla na pravou míru. Nikdo z našich
kolegyň ani kolegů nebyl propuštěn, resp. vyhozen, všichni za doby
mého působení v úřadu odešli na svoji vlastní žádost, což jsme schopni
prokázat příslušnými personálními dokumenty.

Rada městyse se také zabývala majetkovými, kulturními i bytovými
záležitostmi, nejrůznějšími žádostmi, podněty i připomínkami, ale i zá-
ležitostmi městysem zřízených příspěvkových organizací, tj. Základní
školy a Mateřské školy Jince a Vodohospodářských služeb městyse
Jince. Na jednání rady i zastupitelstva byli průběžně zváni jak pan ředi-
tel ZŠ a MŠ Jince, pan Mgr. Petr Brychta, Ph.D., tak zástupkyně Vodo-
hospodářských služeb, paní Věra Palánová. Zastupitelé byli na svých
zasedáních informováni o záležitostech městyse prostřednictvím zpráv
z jednání rady vždy za daná období, ale především rozhodovali o rozpoč-
tových, majetkových a investičních záležitostech městyse v tom smyslu,
do jakých projektů bude městys investovat v rámci svého rozvoje.
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REALIZOVANÉ PROJEKTY
Za poslední dva roky jsme se zaměřili na rozvoj infrastruktury a zlepše-
ní životních podmínek v našem městysu.

1. Investice do infrastruktury
Projekt „Dokončení vodovodní a kanalizační sítě Jince“

Tato akce byla projektově připravena již bývalým vedením městyse,
byl vysoutěžen i zhotovitel stavby a podána žádost o dotaci.
Po obdržení „Rozhodnutí o přidělení dotace“ z Ministerstva životní-
ho prostředí (Operační program životního prostředí) jsme v srpnu
2023 předali stavební firmě staveniště a od září 2023 se začalo
stavět. Nyní jsme těsně před dokončením stavby a podáním kolau-
dačního řízení. Tímto projektem se podařilo dokončit výstavbu
veřejného vodovodu a kanalizace na Běříně, ve Slavíkově ulici pro
připojení rodinných domů naproti benzínové pumpě a v částech
Rejkovic, které se nerealizovaly v první fázi projektu v předchozích
letech.

Výtlak odpadních vod na úpravně vody Velcí
V rámci dokončení vodovodní a kanalizační sítě se realizoval pro-
jekt a samotná stavba výtlaku odpadních vod z úpravny vody Velcí.
Potřeba realizace této stavby vyplynula ze samotného provozu
úpravny, kdy bylo zjištěno, že odpadní vody z neutralizační nádrže
na úpravně již nesplňovaly povolené limity a nebylo je proto možné
vypouštět do vedlejšího rybníka. Proto bylo nutné postavit
výtlačný řad na odvedení odpadních vod přímo do kanalizace.
Tento projekt je také již dokončen a připraven ke kolaudaci.

Projekt „Rozšíření protipovodňových opatření pro městys Jince“
I tento projekt jsme převzali ve fázi příprav, kdy jsme následně
vysoutěžili zhotovitele a celou akci pak realizovali. Rekonstrukcí
prošlo veškeré rozhlasové zařízení včetně hlásičů, také byly instalo-
vány kvalitnější měrné body pro monitoring povodní a aktualizován
povodňový plán městyse. Projekt byl podpořen dotací od Minister-
stva životního prostředí (Operační program životního prostředí).
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Projekt „Chodníky - ulice Eškova a Plešivecká“
Projekt jsme převzali ve fázi rozestavěnosti a stavbu jsme řádně
dokončili už v roce 2023. Zrekonstruovaly se chodníky v ulici Eško-
va a Plešivecká v dolních Jincích a celý projekt byl podpořen dotací
ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Veřejné osvětlení
Postupně realizujeme rekonstrukci veřejného osvětlení za účelem
úspory elektrické energie. Jak jste všichni zaregistrovali, veřejné
osvětlení bylo určitý čas vlivem vysokých cen energií v době od 0.00
hodin do 4.00 hodin vypínáno. I když toto opatření přineslo městy-
su úsporu, stále kolem toho probíhala neutichající diskuze. Zastupi-
telstvo se tedy nakonec rozhodlo, že se bude opět svítit
celou noc, aby byla zajištěna bezpečnost a komfort pro obyvatele,
i když podle informací vedoucího Obvodního oddělení Policie
Příbram npor. Jana Synka, které nám poskytl při svých návštěvách na
jednáních rady městyse, zhasínání veřejného osvětlení nijak
neovlivnilo a nezpůsobilo navýšení kriminálních činů v Jincích.

2. Investice do kulturních zařízení:
Projekt „Revitalizace hutě Barbora“
Tento projekt jsme převzali v rozestavěné fázi, kdy jsme se společně se
všemi zainteresovanými (stavební firma, projektant, technický dozor
stavby, zástupci památkové péče, zástupci partnerů projektu aj.) snažili
udělat vše pro to, aby se celý projekt zdárně zrealizoval. I když to neby-
lo nic jednoduchého, tak se v dubnu 2024 podařilo projekt dokončit
a první víkend v květnu 2024 otevřít areál hutě veřejnosti. Nyní již
máme za sebou první sezónu.
Projekt bylo možné realizovat především zásluhou bývalého pana sta-
rosty RSDr. Josefa Hály, kterému se podařilo sehnat potřebné finance.
Finanční podpora projektu byla z velké části poskytnuta prostřednictvím
Ministerstva financí ČR – EHP a Norské fondy a významně přispěl i Stře-
dočeský kraj. Žádost o dotaci jsme podali i na Ministerstvo kultury ČR,
které obnovu hutě také finančně podpořilo.
Přestože jsme projekt převzali jako rozestavěnou stavbu a mohlo by se
zdát, že ji stačilo jen dostavět, nebylo tomu tak. V rámci projektu bylo
nutné plnit spoustu dalších aktivit, a� už to byly Dny otevřených dveří,
pořádání dalších akcí, ale hlavně bylo potřeba sledovat plnění rozpočtu
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a správné účtování výdajů dle podmínek dotace. Rozpočet byl totiž roz-
dělený na investiční (stavební) výdaje, které realizoval městys a pak
na neinvestiční výdaje, které realizovali především partneři projektu -
Ekologické centrum Orlov, o. p. s. (český partner) a Fjellugla Kompeta-
ne AS (norský partner), a to zejména na vybavení expozic.

V době, kdy jsem na úřad nastoupila jako starostka, jsem zjistila,
že mezi kolegyněmi na úřadu (paní tajemnicí a paní hlavní účetní) a
zástupci Ekologického centra Orlov (projektovou manažerkou
Ing. Pavlou Staňkovou a MVDr. Lubošem Gardoněm) nepanuje sho-
da ohledně správného způsobu účtování výdajů vynaložených
na projekt. Tento problém se, bohužel, nepodařilo vyjasnit ani přije-
tím nové účetní projektu paní Kristýny Zeiskové, kterou bývalý pan
starosta požádal o pomoc.
Jelikož by městysu v případě chybného účtování dotace hrozilo její
vrácení, bylo nezbytné zjistit, jaký způsob účtování je skutečně ten
správný. Požádala jsem proto o možnost konzultace přímo na Mi-
nisterstvu financí, což se podařilo uskutečnit díky paní Ing. Pavle
Staňkové. Společně s ní a paní Kristýnou Zeiskovou jsem se zúčast-
nila osobní schůzky se zástupci MF, kteří měli náš projekt hutě
Barbora na starosti. Dozvěděly jsme se, že od začátku projektu byl
způsob účtování ze strany městyse chybný. Proto bylo nezbytně
nutné provést opravu účetnictví od samého začátku, tj. zpětně
za 3 roky (2021, 2022 a 2023). Nebylo to vůbec jednoduché, proto-
že státní pokladna za uplynulé roky byla již uzavřena a nebylo nám
tedy umožněno provádět v systému účetní opravy. Všechny chybné
výdaje bylo nutné opravit ručně. Společně s paní Ing. Pavlou Staň-
kovou a paní Kristýnou Zeiskovou jsme spoustu hodin dávaly do-
hromady potřebné podklady, aby ony mohly zajistit opravy a správné
zaúčtování všech vynaložených peněz. Tímto bych jim za jejich prá-
ci, pro náš městys nesmírně důležitou, chtěla vyjádřit velký dík, pro-
tože při kontrole projektu, kterou v říjnu 2024 provedli zástupci
Ministerstva financí, bylo už vše v pořádku. Jen díky jejich pomoci
jsme byli ušetřeni možných následků, které by znamenaly vrácení
dotace z důvodu chybného účtování poskytnutých dotačních
prostředků.
Také bych chtěla velmi poděkovat svému kolegovi, panu místosta-
rostovi Aleši Hlaváčkovi, který se velkou měrou postaral o to, aby
se stavba huti vyvíjela podle potřeby, byla dokončena v souladu se
všemi stanovenými podmínkami a mohla být řádně zkolaudována.
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Odvedl spoustu náročné práce, která byla mnohdy velmi stresující,
protože spolupráce s panem MVDr. Lubošem Gardoněm, zástupcem
Ekologického centra Orlov, nebyla vždy jednoduchá. Přes všechny
nemalé problémy, které s sebou stavba nesla, se panu místostaros-
tovi podařilo vše dovést do zdárného konce.
Mé poděkování patří také panu Vasilu Lakatyšovi, majiteli stavební
firmy INVESSALES, spol. s r. o., která stavbu realizovala, za jeho
velmi profesionální přístup, protože i přes různé problémy se vždy
snažil situaci vyřešit ku spokojenosti všech. Rovněž si dovolím po-
děkovat panu Ing. Miroslavu Běhounovi za jeho práci při dozoru
stavby, paní Ing. Miladě Brnušákové, která nám velmi pomohla
při administraci projektu a v komunikaci se Středočeským krajem,
zástupcům památkové péče, kteří celou rekonstrukci hutě dozoro-
vali, a to především za jejich přístup a pomoc. V neposlední řadě
děkuji i svým kolegům zastupitelům, kteří se účastnili kontrolních
dnů stavby, a tím projevovali o stavbu zájem.

3. Zlepšení dopravní infrastruktury
Projekt „Obnova místní komunikace na Královkách“

Zastupitelstvo městyse rozhodlo o realizaci tohoto projektu a jeho
financování z vlastních prostředků městyse. Oprava silnice probíha-
la v letních měsících letošního roku. V současné době je již dokon-
čena a byla podána žádost o kolaudaci.

4. Podpora místních spolků
Projekt „Požární přívěs pro hašení“

Ve spolupráci s místními hasiči se podařilo pořídit jednotce dobro-
volných hasičů požární přívěs pro hašení. Nákup byl spolufinanco-
ván dotačními prostředky z Ministerstva vnitra a Středočeského
kraje. Přívěs byl našim hasičům předán do užívání při zahájení
adventu v loňském roce.

Středočeský kraj poskytl hasičům také dotaci na vybavení jednotky.

5. Modernizace služeb městyse
Projekt „IT vybavení pro stavební úřady“
Tento projekt byl podpořen dotací z Ministerstva pro místní rozvoj
a jeho prostřednictvím jsme v letošním roce získali nové IT vybavení pro
stavební úřad (počítač, monitor a příslušenství).
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VÝHLED DO BUDOUCNA
Přestože se nám podařilo již leccos uskutečnit, víme, že stále je před
námi mnoho práce. V následujících letech se chceme zaměřit přede-
vším na tyto projekty:

1. Projekt „FVE pro objekty městyse Jince“
- prostřednictvím podpory od Modernizačního fondu instalovat
fotovoltaiky na budovy městyse Jince s cílem zajistit energetickou
úsporu. Jedná se o objekty: čistírna odpadních vod, základní škola,
tělocvična základní školy, mateřská škola, zdravotní středisko, gará-
že technických služeb a hasičárna.

2. Projekt „Dětská skupina“
- prostřednictvím podpory od Ministerstva práce a sociálních věcí
vybudovat prostory pro novou dětskou skupinu a zvýšit tak kapacitu
pro umístění dětí do předškolního zařízení.

3. Projekt „Stavební úpravy bytového domu č. p. 32 v Jincích“
- prostřednictvím podpory ze Státního fondu podpory investic
rekonstruovat bytový dům v ulici Slavíkova č. p. 32 a navýšit počet
dostupných nájemních obecních bytů.

4. Projekt „Pořízení drtiče bioodpadu“
- prostřednictvím podpory od Státního zemědělského intervenčního
fondu a ve spolupráci s MAS Brdy pořídit nový a výkonnější drtič
bioodpadu z důvodu potřeby nahrazení stávajícího, již dosluhujícího
štěpkovače.

5. Projekt „Kabiny - stavební úpravy a přístavba zázemí hřiště“
- rekonstrukce stávajících fotbalových kabin a přístavba zázemí hřiště
z důvodu jejich nevyhovujícího stavu.

6. Projekt „Rekonstrukce SO 03 hutě Barbora včetně
venkovních úprav“
- rekonstrukce budovy SO 03 a vybudování infocentra, parkoviště,
veřejného osvětlení, provedení opravy plotu a terénních úpravy
v areálu hutě Barbora.

Mimo uvedené projekty se také plánuje: oprava veřejného osvětlení
na Zborovské, opravy kotelen v základní i mateřské škole, oprava dráž-
ního domku v Rejkovicích po jeho získání od Správy železnic a mnoho
dalších aktivit.
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vám všem popřála

klidné prožití adventního období
a závěru roku 2024.

V tomto čase, kdy máme všichni k sobě trochu blíž, bych ráda poděko-
vala těm, s nimiž mohu sdílet radosti, ale i starosti všedních dnů. Velmi
dobře si uvědomuji, že všechna práce, která za námi je, ale mnohdy
také (bohužel) není vidět, je prací společnou a nejedná se pouze o zá-
sluhu jednoho člověka ve vedení městyse.
Za obětavost a úsilí v uplynulých dvou letech děkuji v první řadě panu
místostarostovi, Ing. Aleši Hlaváčkovi, dále radním: pánům Radku Hla-
dovi, Františku Gajancovi a paní Michaele Herejtové, zastupitelům,
členům komisí rady a výborů zastupitelstva, kolegyním na úřadě: paním
Evě Plecité, Evě Fojtové, Dominice Dudkové, Jiřině Merhautové a Lucii
Havrlíkové, kolegům z úřadu: pánům Milanu Tůmovi a Milanu Hofírko-
vi a všem pracovníkům technických služeb, paním Věře Palánové
a Olze Kuštové a pracovníkům Vodohospodářských služeb. Jsem ráda,
že se mohu na tento kolektiv na 100 % spolehnout.

V letošním roce se po rozsáhlé rekonstrukci otevřela veřejnosti hu�
Barbora. Mám radost, že si našla své návštěvníky a že ani po sezóně
tvrdě „neusnula“. Děkuji paní ředitelce Kamile Vokurkové za aktivitu
a spoustu nových nápadů, nebo� pro vás během zimy připravila řadu
zajímavých akcí, na které jste srdečně zváni.

Poděkovat za spolupráci chci také zaměstnankyním a zaměstnancům
Základní školy a Mateřské školy Jince v čele s panem ředitelem Petrem
Brychtou, panu Zdeňkovi Ulmanovi a jeho pomocníkům za skvělou
organizaci 11. Jineckých slavností, paním Zuzaně Belanské a Zuzaně
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Štěpničkové za rozvíjení aktivit pro děti i seniory, fotografovi panu
Miroslavu Maršálkovi za zpracování reportáží ze života městyse i paní
Ireně Ungrové za příkladnou propagaci našeho městyse, a to jak tvor-
bou skvělého Jineckého zpravodaje, tak i správou sociálních sítí městy-
se, či zajištěním fotografií z kulturních a investičních akcí. Jinecké
a rejkovické kulturní komisi, předsedům a členům společenských,
zájmových a sportovních organizací děkuji především za jejich spolu-
práci při zajištění mnoha akcí pro širokou veřejnost.

Na závěr bych chtěla poděkovat vám všem, kteří jste nám v uplynulých
dvou letech pomáhali, podporovali nás a aktivně se podíleli na rozvoji
našeho městyse. Vaše zpětná vazba a spolupráce jsou pro nás cenným
vodítkem, kam náš městys dále směrovat.

Milí přátelé, přeji vám pokojné vánoční a novoroční svátky,
prožité v kruhu vašich nejbližších a těším se na další úspěšnou
a příjemnou spolupráci v roce 2025. Věřím, že před námi stojí
ještě spousta zajímavých projektů, které obohatí naši komunitu.

S úctou
Bc. Miroslava Tichá
starostka městyse Jince

Zaměstnanci Úřadu městyse Jince
a technických služeb přejí
všem spoluobčanům klidné
a pohodové prožití vánočních
a novoročních svátků.

Úprava provozní doby na Úřadu městyse Jince
Posledním úředním dnem v letošním roce bude pondělí
23. prosince 2024.

Mezi svátky bude úřad uzavřen.
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Krátce z obce
Železniční tra� mezi stanicemi Příbram a Zdice prochází od 21. září
2024 rozsáhlou rekonstrukcí. Při výluce byly vlaky nahrazeny náhradní
autobusovou dopravou. Opravy železničních přejezdů komplikovaly
život i řidičům automobilů. Práce se však chýlí ke konci a 5. prosince
by měla být tra� zprovozněna.

Práce na trati v Rejkovicích zachytili Miroslav Rosol a Miroslav Maršálek

Den válečných veteránů
Pietní vzpomínka na všechny oběti válečných konfliktů se uskuteč-
nila v pondělí 11. 11. 2024 v 11.11 hodin u památníku padlým
v 1. a 2. světové válce na náměstí 1. máje v Jincích za účasti příslušní-
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přítomné tisková a informační důstojnice kpt. Gabriela Kugler. Krátký
projev přednesla také starostka městyse Jince Bc. Miroslava Tichá a
za všechny padlé veterány se pomodlil kaplan 13. dělostřeleckého pluku.
Fotoalbum M. Maršálka: https://1url.cz/S14Ii

Rozloučení s panem učitelem Pavlem Hrubým
Zástupci městyse Jince měli tu čest zúčastnit se rozlučky pana Pavla
Hrubého, bývalého vedoucího pobočky ZUŠ v Jincích, která se konala
v souvislosti s ukončením jeho dlouholetého působení v Základní umě-
lecké škole Jakuba Jana Ryby Rožmitál p. Tř. a naší pobočce. V sobotu
16. listopadu 2024 si v Rožmitále všichni pozvaní hosté užili hudby
různých žánrů, tance i mluveného slova, dozvěděli se i „pikantnosti“
ze života oslavence. Bylo to krásné symbolické rozloučení s člověkem,
který udělal spoustu práce pro kulturní život v Jincích.

Pane učiteli,
děkujeme za vše
a do dalších let
Vám přejeme
hlavně pevné
zdraví.

Fotoalbum: https://1url.cz/i1D42 Za městys Jince
Miroslav Maršálek

ků 13. dělostřeleckého pluku
„Jaselského“, představitelů obce,
zástupců zájmových organizací,
klubu vojenských důchodců,
Oblastního výboru Českého sva-
zu bojovníků za svobodu Pří-
bram a žáků místní základní
školy. Jménem posádky přivítala
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JINCE
KULTURNÍ PAMÁTKA

Hu� Barbora prosinec 2024

Informace pro návštěvníky
Hu� Barbora, 262 23 Jince č. p. 7
GPS: 49,788508 13,980977

Ředitelka hutě Barbora:
• paní Kamila Vokurková - telefon: 773 835 145
• e-mail: barbora@jince.cz

Hlavní budova hutě Barbora (objekt SO 01) včetně expozic i terasy
je do května 2025 uzavřena.
Rádi vás však přivítáme na některé z mnoha kulturních akcí, které
připravujeme v malém sále.

13. Hubertský den
Je to neuvěřitelné, ale v sobotu 19. října proběhl již třináctý Hubertský
den. Kulturní komise Rady městyse Jince tentokrát využila k soutěžím
pro děti i dospělé areál hutě Barbora. Program začínal hodinu po poledni
Hubertskou stezkou, která vedla okolím rybníku Pecovák k Litavce.
Na stanovištích plnily děti různé úkoly, které prověřily jejich vědomosti.
Pro všechny zúčastněné byla připravena medaile.
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Od patnácté hodiny probíhaly další soutěže přímo u Barbory - rýžovalo
se zlato, střílelo na cíl, děti si vyzkoušely udržení rovnováhy při soutěži
nazvané „Prkno jineckého rytíře“, poznávaly přírodniny, nechyběl ani
oblíbený lov klobás z jedoucího kolečka. Závěrečné Halali je vždy tako-
vou třešničkou na dortu - kdo co uloví, to je jeho. Během celého odpo-
ledne měli návštěvníci Hubertského dne možnost obdivovat vystavené
lovecké trofeje.

K příjemnému posezení při hodnocení akce přispěla v podvečer country
skupina Kamarádi z Rokycan. Občerstvení bylo tentokrát v režii hutě
Barbora. Litujete, že jste se nezúčastnili? Přij	te mezi nás příští rok.
Pořadatelé děkují městysu Jince, technickým službám a huti Barbora
za spolupráci.
Fotoalbum Z. Belanské: https://1url.cz/g1sLm
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Noc v Barboře
V pátek 25. a v sobotu 26. října 2024 se v huti Barbora uskutečnilo šest
večerních komentovaných prohlídek v režii Divadla za vodou Čenkov.
Divákům „spadla čelist“ hned v úvodu, a to jak ze světelné show,
za jejíž realizaci si vrchní osvětlovač Tomáš Vácha zaslouží velký obdiv,
tak i z úžasných dobových kostýmů, které pro všechny postavy vlastno-
ručně zhotovila Lída Boudová. Oboje podtrhlo neopakovatelnou atmo-
sféru všech představení.
Přítomní byli svědky položení základního kamene stavby v roce 1805
za účasti celebrit tehdejšího jineckého panství:

hraběte Rudolfa Vrbny a jeho
manželky (Jarda Bouda a Tereza Ma-
courková),
ředitele hutě Václava Rosenbau-
ma s chotí Barborou (Luboš Krás-
ný a Lída Boudová),
houslisty Josefa Slavíka a jeho
učitele (Jakub Tekour a Jarda Bou-
da), geologa Joachima Barrande
(Aleš Crha),
komtesy a doktora (Hana Pitínová/
Šárka Fenclová, Aleš Novák),
hutníků (Jarda Bouda, Luboš Krás-
ný, Jakub Tekour)
a ducha vesnické dívky Nanynky
(Šárka Fenclová/Hana Pitínová).
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Klíčové okamžiky života hutě se odehrávaly v několika sektorech objek-
tu, od přízemí až po věž s terasou. Scénář Lídy Boudové se sice zaklá-
dal na historických faktech, ale členové čenkovského divadelního sou-
boru seznámili diváky s historií naší hutě s humorem sobě vlastním.
Divadlo za vodou opět nezklamalo. Městys Jince a všichni, kteří si
tuto příležitost nenechali ujít, moc děkují za nevšední kulturní
zážitek. Věříme, že podobné večerní prohlídky se budou konat i v příš-
tí sezóně. Red.

Fotoalba:
Generální zkouška 24.
10. (foto Ung.):
https://1url.cz/w1dL2
Představení 25. 10.
(foto Jar. Bouda):
https://1url.cz/31dQA
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Dětská diskotéka
Historicky první dětská diskotéka v huti Barbora se konala 10. listopadu
pod taktovkou zkušeného Oldy Burdy, který je nejen skvělý DJ, ale také
televizní a rozhlasový moderátor. Po celé dopoledne děti tančily, zpíva-
ly a soutěžily o ceny. Zájem byl i o malování na obličej a paní Hana
Pechová měla plné ruce práce. Podobnou akci pro děti určitě v příštím
roce zopakujeme.
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Výstava výrobků dětí z mateřské školy
Během listopadu byla v huti Barbora k vidění výstava výtvarných prací
dětí z Mateřské školy Jince. Rodiče mohli rozmanité a nápadité výrobky
obdivovat během konaných akcí, např. při dětské diskotéce. Děti přišly
své výrobky „zkontrolovat“ v pátek 8. listopadu a vzaly s sebou i paní
učitelky.

Foto Kamila Vokurková
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Prosinec v huti Barbora
1. 12. 2024 v 15.00 hodin
Zahájení adventu v Jincích
Program u hutě Barbora začíná v 15.00 hodin.
Můžete se těšit na vystoupení žáků jinecké pobočky ZUŠ J. J. Ryby,
dětí z Mateřské školy Sluníčko Jince, žáků 2. třídy Základní školy
Jince, hudebního kroužku ZŠ Jince, vokálního a-capella souboru
TADOOBA a trubačů ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál p. Tř.
Připraveny budou tvořivé dílny a andělská pošta, kde mohou děti napsat
Ježíškovi svá vánoční přání.
V 18.00 hodin zapálí administrátor jinecké farnosti P. Mariusz Walczak
se starostkou městyse Jince paní Bc. Miroslavou Tichou první svíci
na adventním věnci a poté se rozsvítí vánoční strom u hutě Barbora.
Adventní trh nabídne po celé odpoledne vánoční zboží i občerstvení.
Změna programu vyhrazena.

11. 12. 2024 od 17.00 hodin
Vánoční koncert ZUŠ
Ve velkém sále hutě Barbora účinkují žáci a učitelé všech oborů jinecké
pobočky ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál p. Tř. pod vedením Mgr. Aleny Packové.
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17. 12. 2024 v 18.00 hodin
Vánoční koncert hudebního kroužku ZŠ Jince
Vánoční písně a české i evropské koledy vám na svém vánočním kon-
certu ve velkém sále hutě Barbora zahrají a zazpívají členové a členky
hudebního kroužku Základní školy Jince pod vedením paní učitelky Re-
naty Hladové se svými hosty.

13. 12. 2024 v 17.30 hodin
Adventní koncert

Pásmo vánočních
veršů, písní a koled
v podání členů
pěveckého kroužku
Domova Laguna
Psáry pod vedením
Venduly Štanclové.

Před koncertem bude
cca od 16.30 hodin
otevřen stánek Psár-
ské pekárny.

Zakoupit si můžete vánočky, škvarkové placky, buchty, koláče, ale také
keramiku, která vzniká pod rukama šikovných klientů v terapeutických
dílnách.
Vstupné dobrovolné nebo malý dárek pro klienty, po koncertu bude vše
předáno DL Psáry.

20. 12. 2024 v 19.00 hodin

Vánoční koncert
souboru GUTTA
Program plzeňského souboru
středověké hudby nabízí staré
české i zahraniční koledy.
Vstupné 190 Kč, rezervace
a prodej: barbora@jince.cz,
tel. 773 835 145.



2 3

Hu� Barbora v roce 2025
Malá ochutnávka toho, co vás čeká…
Vstupenky na uvedené akce můžete věnovat jako vánoční dárek.
Rezervace a prodej: barbora@jince.cz, tel. 773 835 145.

5. 2. 2025 v 18.00 h – Hovory W
- tentokrát bude hostem básník, překladatel, vydavatel, scénárista a mo-
derátor Ivo Šmoldas. Vstupné: 200 Kč dospělí, 150 Kč děti do 15 let,
senioři, ZTP.

22. 2. 2025 v 19.00 h – Margaritě…
- silné monodrama o ženě, která se musí postavit neoptimistické lékař-
ské diagnóze. Charismatická herečka Ljuba Krbová vás dojme i pobaví.
Vstupné: 250 Kč.

14. 6. 2025 – 12. Jinecké slavnosti
- v příštím roce se mimo jiné mů-
žete těšit na skupinu KRYŠTOF.
Pro velký a očekávaný zájem
o tuto akci máme pro obyvatele
Jinec do 31. 1. 2025 nabídku
přednostního nákupu vstupe-
nek za zvýhodněnou cenu
490 Kč v účtárně Úřadu městy-
se Jince, Čsl. dělostřelců 172.
Využijte jedinečné možnosti -
TIP na vánoční dárek!
Druhá vlna prodeje proběhne
od 1. 2. 2025 volně v síti Ticket-
stream.

V současnosti připravujeme nové
webové stránky, do jejich spuště-
ní sledujte novinky na FB Hu�
Barbora a www.jince.cz.

Těšíme se na společné setkání na akcích
v huti Barbora a přejeme všem VESELÉ VÁNOCE
A ŠŤASNÝ NOVÝ ROK 2025.



2 4

Technické služby městyse Jince prosinec 2024

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 5/2023.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.

Ve středu 25. prosince 2024 a ve středu 1. ledna 2025
bude sběrný dvůr s kompostárnou  uzav řen .

Termíny svozů SKO v r. 2024 – svozový den PONDĚLÍ

Týden Měsíc Den Varianta svozu
49. Prosinec 2. 12. 1 x 7 1 x 30
50. 9. 12. 1 x 7 1 x 14
51. 16. 12. 1 x 7
52. 23. 12. 1 x 7 1 x 14
1. 30. 12. 1 x 7 1 x 30

Ing. Milan Hofírek, ved. TS, tel. 773 830 703

Vodohospodářské služby městyse Jince prosinec 2024

V době od 20. 12. do 27. 12. 2024 bude kancelář VSMJ z důvodu
čerpání dovolené uzavřena. Věra Palánová, zást. řed. VSMJ

tel. 773 830 705

Spokojené, láskou a porozuměním naplněné
vánoční svátky, hodně zdraví, štěstí
a úspěchů v novém roce
přejí zaměstnanci

Vodohospodářských služeb

městyse Jince, p. o.
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Toulání po Brdech prosinec 2024

Vážení čtenáři,
opět se touláme brdskými lesy a poznáváme zajímavá místa a lokality.
Naším průvodcem je pan Radovan Hlad.

Vysoká
Na konci letošního léta proběhl v huti Barbora v Jincích druhý historic-
ký den, kde mimo jiné hrál na flašinet moc sympatický pán. Dali jsme
se spolu do řeči a krásně si popovídali o Vysoké, kde muž bydlí. Jedná
se o předsedu spolku flašinetářů a je podobně naladěn jako já, má rád
historii a náš podbrdský kraj. V minulém zpravodaji bylo něco málo
o Vysoké napsáno, a tak mě napadlo, že bych o tomto zajímavém místě
ještě něco doplnil.
Obec Vysoká se nachází asi 7 km od Příbrami v nadmořské výšce 575
metrů. V současné době zde žije 357 obyvatel. První zmínky o obci jsou
z roku 1367. Byla zde tvrz v majetku nižší šlechty a majitelé se často
střídali. V okolí obce se nacházejí lesy a za dobrého počasí je z ploch,
které nejsou osazeny lesem, vidět až na šumavské hřebeny. Odtud snad
ten název Vysoká. Zajímavý je z heraldického pohledu znak obce, který
nedávno získala. Ve znaku je zelené pole, které symbolizuje zdravé
životní prostředí, lekníny na znamení okolních rybníků a Rusalčino je-
zírko s postavou lyry, která vzpomíná na pobyt a tvorbu hudebního
skladatele Antonína Dvořáka.
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V místech středověké tvrze nechal v 19. století vystavět hrabě Václav
Robert z Kounic zámeček. Společně s okolním anglickým parkem byla
stavba dokončena roku 1878.
V současné době se zde nachází Památník Antonína Dvořáka, věno-
ván jeho pobytu na Vysoké. Je tu koncertní sál, galerie, knihovna a ko-
nají se zde i svatební obřady.
Hrabě Kounic byl švagrem Antonína Dvořáka. V sedmdesátých letech
19. století Antonín Dvořák (v době, kdy ještě nebyl známým skladate-
lem) dával kondice dvěma dcerám pražského zlatníka Čermáka. Dcery
byly vyhlášené krasavice a budoucí skladatel se zamiloval do starší
Josefíny. Jeho láska a pozornost nebyla opětována. Josefína se stala
známou a obdivovanou herečkou, kterou si vzal hrabě Kounic, jak už to
někdy bývá, Dvořák si vzal její sestru. Rodiny udržovaly kontakt a skla-
datel navštěvoval švagra i švagrovou na Vysoké. Zde si později koupil
vilu, kterou nazval poeticky RUSALKA. To bylo už v době, kdy vytvořil,
inspirován nádhernou brdskou přírodou, své slavné dílo.

Rusalčino jezírko najdeme nedaleko zámečku v lese. Dojdeme k němu
po turistické značce. Nedávno jsem s vnučkou navštívil zámeček i park.
V parku jsme se prošli, poseděli v altánku z březového dřeva, pozorova-
li hladinu rybníčku a okolní překrásné stromy a pak šli na výstavu vod-
níků. Vodník je v našich pohádkách vnímán jako dobrosrdečné straši-
dlo, ale výstava měla ponurou atmosféru a bylo vidět, že naši předkové
vnímali vodníka trošku jinak - vzpomněl jsem si na verš „Nevesely,
truchlivy jsou ty vodní kraje…“.
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Antonín Dvořák po-
býval ve Vysoké po-
sledních 20 let svého
života. V okolních
hostincích s místními
hrával karty, povídal
si s nimi a do Třebska
chodil hrát na varha-
ny, které kostelíku
koupil ze svých pro-
středků. S krajem se
prostě sžil.
Jako kluk jsem bydlel
v Příbrami nad nádra-
žím ve čtvrti, které se
říkalo Stalingrad.
Vedle našeho domu byla vilka, kde žily vnučky Antonína Dvořáka. Jedna
ze sester byla bez manžela. Ve vilce se topilo uhlím. Občas byla hroma-
da uhlí pod sklepním okýnkem. Uhlíři ho vysypali na ulici a bylo potře-
ba ho složit. Můj táta vždy říkal: „Běž a slož jim to uhlí, jsou tam samy
ženský.“ A já šel. Vzal jsem lopatu a za chvíli bylo uhlí ve sklepě. Paní
lékárnice mi pak následující den donesla čokoládovou bonboniéru -
to byl zážitek! Udělal jsem dobrý skutek a ještě jsem se pomněl.

Antonín Dvořák nebyl jediný, kdo se zde nechal inspirovat. Na Vysokou
jezdil také Josef Václav Sládek, který napsal krásnou básničku s ná-
zvem Lesní studánka.
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Lesní studánka (Zvony a zvonky)

Znám křiš�álovou studánku,
kde nejhlubší je les,
tam roste tmavé kapradí
a vůkol rudý vřes.

Tam ptáci, laně chodí pít
pod javorový kmen,
ti ptáci za dne bílého,
ty laně v noci jen.

Když usnou lesy hluboké
a kolem ticho jest,
tu nebesa i studánka
jsou plny zlatých hvězd.

Básník byl určitě inspirován brdskou přírodou. Je dobře, že v poslední
době se studánky do přírody vrací a vojenské lesy v našem okolí je pěk-
ně obnovují a udržují.

Na Vysokou můžeme dojít z Příbrami po modré nebo červené turistické
značce. Trasu je možno různě zkombinovat. Výhodou je dobrá dostup-
nost MHD. Jedna z cest je možná údolím Litavky lesoparkem a pak po
loukách kolem Vysoké Pece a Bohutína. To je výlet na celý den.

RH

Zahradní domek
s pamětní
deskou
upomínající
na pobyt Josefa
Václava Sládka
v letech
1897–1898
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SCJS / Informace z redakce prosinec 2024

Obvodní oddělení Policie ČR Příbram - venkov oznamuje,
že služebna ve Společenském centru JS v Jincích je v prosinci
uzavřena.

Kancelář Jineckého zpravodaje ve Společenském centru JS
bude od 19. 12. 2024 do 3. 1. 2025 uzavřena.

Poděkování

Děkuji Úřadu městyse Jince za gratulaci a balíček k mým narozeni-
nám. Velice mne to potěšilo. Dagmar Pitlová

Ráda bych touto cestou srdečně poděkovala vážené paní Ing. Haně
Štorkánové, ředitelce Domova pro seniory Čenkov, za vzorné vede-
ní tohoto zařízení. Především však paní ředitelce děkuji za laskavý
a osobní přístup ke klientům, ochotu, pochopení a maximální vstřícnost
k rodinným příslušníkům. Libuše Nohejlová

Poděkování Zuzaně Belanské
Ráda bych vyslovila velké poděkování jinec-
ké knihovnici Ing. Zuzaně Belanské za
předem připravenou a inspirativní akci pro
naše žáky ZŠ Březové Hory v Příbrami. Pro-
gram byl výborně strukturovaný a zahrno-
val seznámení s širokou nabídkou knižních
titulů jak pro dětské čtenáře, tak i pro do-
spělé. Knihovnice představila různé žánry
a věkově odpovídající knihy, což u žáků
probudilo zájem a nadšení pro čtení.

Další část programu byla zaměřena na legendu o svatém Martinovi. Byla
nejen informativní, ale i zábavná - žáci se dozvěděli o životě svatého
Martina a jeho významu pro naši kulturu a historii. Knihovnice zvolila
velmi vhodné aktivity, které pomohly dětem prozkoumat téma hlouběji
a aktivně se zapojit. Žáci mohli například tvořit, kreslit a diskutovat,
což posílilo jejich zapojení a porozumění příběhu.
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cího programu. Doufáme, že podobná setkání budou pokračovat v bu-
doucnosti! Za ZŠ Březové Hory

Mgr. Šárka Petrásková a Vladimíra Vinšová

Poděkování Lídě Boudové

Děkujeme knihov-
nici za její kreati-
vitu, profesionali-
tu a laskavý pří-
stup, díky které-
mu se akce stala
nejen poučnou,
ale také velmi pří-
jemnou součástí
našeho vzděláva-

Jistě nikdo nebude překvapen informací, že
v Čenkově působí Divadlo za vodou. Mnohé
z vás nepřekvapí ani to, že tohle divadlo hra-
je své autorské hry, které jsou u diváků velmi
oblíbené. No jo, kdo za tím vším ale kromě
herců, zvukařů a osvětlovačů stojí?
Ano! Je to právě naše vzácná Liduška.
Její pero vždy srší vtipem, inteligencí a tou-
hou cosi vyjádřit, sdělit, na cosi poukázat.
Lidku políbila Múza již mnohokrát a my se
vždy znovu a znovu obrovsky těšíme, co to
bude tentokrát. Přiznávám, že když dostanu
scénář, tak již při jeho čtení mě často schvátí
záchvat smíchu a s napětím hltám každý
obraz, abych se dozvěděla, jak to celé dopadne. Pevně věřím, že podob-
ně to prožívá i náš divák, když pro něj Liduščiny hry nastudujeme
a představíme.
Tentokrát ale, vážení, se toho stalo toliko, že to nemohu ani já, ani celý
náš soubor nechat, jak se říká, jen tak…
V říjnu jsme byli pozváni do hutě Barbora, abychom tam ztvárnili před-
stavení pro návštěvníky večerních prohlídek. Vše mělo probíhat max
hodinu. Moc jsme se na to těšili, aniž bychom vůbec věděli, cože to
tam vlastně budeme hrát…
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To by však nebyla naše
Liduška, aby nevymyslela
něco legračního, poučné-
ho, a hlavně něco, co re-
prezentuje Jince, Barboru
a dobu, ve které se hu�
stavěla. Napsala naprosto
úžasný scénář se zajíma-
vou duchařskou záplet-
kou, kde nechyběli vzác-
ný hrabě z Vrbna se svou
chotí, tehdejší ředitel huti pan Rosenbaum s chotí, a jejich hosté
v podobě komtesy, doktora a hlavně Joachima Barrande. V představení
samozřejmě nescházel ani náš nejvýznamnější rodák Josef Slavík a také
několik slévačů, které jsme mohli přistihnout přímo při práci. Divákům
se představení líbilo, ale překvapeni byli i z krásných dobových kostý-
mů. A pozor, stejně překvapeni jsme byli i my, herci.
Jako my víme, co v Lidce máme, jak je všestranná nejen scénáristka,
ale i skvělá herečka, a navíc šila již několik kostýmů do různých her.
Ale vážení, tentokrát spadla brada i nám! Kostýmy, které sama navrhla
a úplně sama, bez jakékoliv pomoci a střihů, i ušila. Mnozí si mysleli,
že jsme měli kostýmy půjčené z příbramského divadla. Ale kdepak,
to píle, důvtip a šikovnost Lídy Boudové! Byli jsme oblečeni jak na zám-
ku. Překrásné honosné róby plné krajek, volánků, perel, pánové působi-
vá dobová saka, kalhoty, fiží a nabírané krajky na botách, jak se patří.
Samozřejmě správně oblečen byl i Josef Slavík se svým učitelem a v ne-
poslední řadě také mistr slévač s učněm a dalšími dělníky.
Excelent, bravo a bravissimo! - jak pravily některé komtesy.
Právě pro tento počin jsme se rozhodli, že by se měly Jince, Čenkov
i všichni ostatní dozvědět o tom, jak neuvěřitelnou sousedku mezi
sebou mají a my jí chceme z celého srdce poděkovat za to, že ji máme.
LIDUŠKO, DĚKUJEME!

P.S.: A kdo jste nebyl na Barboře a máte chu� něco z pera Lídy zhléd-
nout, tak Vás srdečně zveme na představení Bedřich Hrozný - Nový
život, které sehrajeme 29. 12. 2024 v Divadle Antonína Dvořáka
Příbram, a tentokrát na velké scéně! Těšíme se na všechny! ☺

Za soubor Divadla za vodou
Šárka Fenclová
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Poděkování od chovatelů

Jinečtí chovatelé s končícím rokem 2024 děkují všem svým přízniv-
cům, kteří přišli podpořit naši činnost hojnou účastí na letošní chova-
telské výstavě drobného zvířectva - jubilejním 20. ročníku Memoriálu
Josefa Zárybnického.
Těšíme se opět na viděnou při konání příští jinecké chovatelské výstavy
ve dnech 7. – 8. června 2025, kdy proběhne 21. ročník Memoriálu Jose-
fa Zárybnického.

Přejeme všem čtenářům Jineckého zpravodaje
příjemné prožití vánočních svátků
a do nového roku 2025 pevné zdraví, optimismus
a duševní pohodu, klidný a spokojený život
v kruhu svých blízkých.

Výbor ZO ČSCH Jince

Informace ze zdravotního střediska v Jincích

Ordinace praktického lékaře pro dospělé
MUDr. Patricie Hoffmannová
sestra: Iva Houška Jelínková
telefon: 318 692 205, e-mail: ordinacejince@email.cz

Ordinační  hodiny:
pondělí, úterý, čtvrtek a pátek

od 7.00 do 13.00 hodin od 7.00 do 9.00 pouze akutně
nemocní pacienti, ostatní po předchozím objednání

středa od 12.00 do 18.00 hodin

Očkování covid-19, chřipka a FSME:
úterý a pátek od 7.00 do 9.00 hodin po předchozím objednání

Odběry krve: pondělí a čtvrtek od 7.00 do 8.30 hodin

Zdravotní středisko Jince a Jinecká lékárna
přejí všem občanům klidné, zdravé
a pohodové vánoční svátky
a š�astné vykročení do nového roku 2025.
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Tipy na vánoční dárek
Stolní týdenní kalendář „Jinecko pro pamětníky“ na rok 2025
obsahuje historické pohlednice Jinec z první poloviny minulého století
- cena 159 Kč/ks;
Turistická mapa na šátku „Okolí městyse Jince“ je ideální společník
pro turisty a všechny, kdo se vydávají do přírody - cena 229 Kč/ks;
Nejen dětem jsou určena dvě pexesa: Jince II a Hu� Barbora - cena
49 Kč/ks.

Pod stromečkem mohou udělat radost knihy:
Jinecko pro pamětníky I, II a III;
Kubík a stříbrná rolnička (Jinecko pro nejmenší);
Koncert srdce svého I a II (Životní příběh houslisty Josefa Slavíka).
K zakoupení např. ve Společenském centru Josefa Slavíka, v komunit-
ním centru - knihovně, v huti Barbora nebo na Úřadu městyse Jince.

Jinecký zpravodaj 2025

Lednový Jinecký zpravodaj vyjde (jako každý rok) o několik dní později.
Vážení předplatitelé, pokud již nebudete mít v příštím roce zájem
o zasílání JZ poštou, oznamte nám to během měsíce prosince na tel.
773 830 708 nebo e-mail: ksjince@seznam.cz.

Individuálně do poštovních schránek v příštím roce rozvážet
nebudeme.

Zpravodaj zakoupíte ve Společenském centru Josefa Slavíka, v komu-
nitním centru - knihovně a v těchto obchodech:
• COOP v ul. Jana Žižky a v ul. Zborovská
• Uzenářství J. Dvořák na náměstí
• Trafika Jince v ul. Slavíkova
• DASO mini market v ul. Slavíkova
• Drogerie U Hrdliček v ul. Slavíkova
• Koloniál v Čenkově
• Restaurace U Pstruha v Ohrazenici

Jubilanti: uveřejňujeme jména jubilantů, kteří v příslušném měsíci
slaví své 70., 75., 80., 85. narozeniny, poté každý rok. Občané, kteří
budou slavit 70. narozeniny, jsou požádáni o souhlas s uvedením jména
a věku, jak to ukládá zákon na ochranu osobních údajů.
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Městys Jince / Jinecký zpravodaj

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI

Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,

programu divadla a kina najdete mj. na webech:

HOŘOVICE https://mkc-horovice.cz

PŘÍBRAM https://www.divadlopribram.eu

https://kalendar.pribram.eu/program

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716.
Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.

Sídlo redakce, příjem inzerce: Společenské centrum Josefa Slavíka,
Havlíčkova 19, 262 23 Jince

Irena Ungrová, tel. 773 830 708, e-mail: kultura@jince.cz.
Tisk: Příbramská tiskárna, s. r. o.

Elektronická verze Jineckého zpravodaje, pravidla JZ,
cena inzerce a předplatného: www.jince.cz / Jinecký zpravodaj.

Uzávěrka příspěvků: nejpozději 17. dne předcházejícího měsíce,
vychází začátkem aktuálního měsíce.

Jména narozených dětí zveřejňujeme pouze na přání rodičů.

Jména zesnulých zveřejňujeme v případě, pokud je informace veřejně
známá (např. z vyvěšeného parte), nebo nás o to pozůstalí požádají.

Vzpomínky na vaše zesnulé zasílejte do 17. dne předcházejícího
měsíce na e-mail: ksjince@seznam.cz nebo volejte na tel. 773 830 708.

Pokud jste si v minulých letech přáli vzpomínku zveřejňovat automa-
ticky každý rok, prosíme o kontakt a zprávu, zda souhlas platí i nadále
(popř. na kolik let).

Děkujeme za spolupráci všem, kteří do JZ přispívají a pomáhají tvořit
jeho obsah.

Čtenářům přejeme pohodové Vánoce a v novém roce jen samé
dobré zprávy.
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Komunitní centrum - knihovna Jince prosinec 2024

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít:
první sobotu v prosinci, tj. 7. 12. od 9.00 do 12.00 hodin.

Úprava provozní doby knihovny v prosinci:
OTEVŘENO do 20. 12. 2024 včetně.
ZAVŘENO ve dnech: 23., 27., 30. a 31. 12. - dovolená.

Virtuální univerzita třetího věku
Téma čtvrté přednášky zimního semestru VU3V
2024/2025 12. 11. znělo: „Za čím lidé cestují“.
Foto: https://1url.cz/m1D1m
Pátá se konala po uzávěrce tohoto zpravodaje.

Šestá přednáška tohoto semestru se uskuteční:
• 10. 12. 2024 od 10.00 do 12.30 hodin v komunitním centru -

knihovně.
Z tohoto důvodu bude knihovna v době přednášek uzavřena.
OTEVŘENO je až od 13.00 do 17.00 hodin.

Klub „Aktivní senior MAS“

Náš klub pro aktivní seniory se schází v knihovně každé
druhé úterý vždy od 10.00 do 12.30 hodin.

Dne 22. 10. 2024 jsme se vypra-
vili do Muzea zlata v Novém
Kníně.
V budově tzv. Mincovny na náměs-
tí Jiřího z Poděbrad jsme se sezná-
mili s historií těžby a zpracování
zlata na Novoknínsku, s dějinami
města, místními řemesly a průmys-
lem, i s historií mistrovství světa
v rýžování zlata u nás i v zahraničí.
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Určitě jsme zde nebyli naposledy, nebo� jsme přijali pozvání velmi milé
a pro svoji práci nadšené paní průvodkyně - v létě, v rámci příměstské-
ho tábora pro seniory, si nějaké to zlato vyrýžujeme sami.
Foto: https://1url.cz/Z1DJL

Dne 5. 11. 2024 nás čekala zajímavá beseda na téma „Jak správně
sbalit vše potřebné“ - cestujeme na Filipíny a do Vietnamu s paní
Michaelou Červenkovou.

Toto setkání klubu nám
přišla zpestřit velká
milovnice cestování,
dobrodružství, ale i ro-
mantiky, paní Míša.
Ukázala nám, že ne-
musíme cestovat se
dvěma a více kufry pl-
nými zbytečností, ale
musíme si umět připra-
vit v první řadě itine-
rář, seznam všech dů-
ležitých věcí s sebou
a naladit se na správnou cestovatelskou notu. Během chvilky se může
leccos změnit, člověk se však nesmí nechat rozhodit a vždy by měl
zachovat chladnou hlavu. Z promítané prezentace jsme se dozvěděli
o Filipínách i Vietnamu tolik informací, které nenajdeme v žádném
baedekeru. Míše přejeme mnoho dalších cestovatelských zážitků, které
jistě zúročí na svých dalších besedách nejen u nás.
Foto: https://1url.cz/k1DJM

Jaké jsou plány KLUBU na prosinec a leden?

• 3. 12. připravíme dle společných receptů nepečené cukroví;
• 17. 12. nás čeká workshop na téma „Jak na poslední chvíli zabalit

drobný dárek“.

• 14. 1. plánujeme návštěvu hvězdárny v Milíně
• 28. 1. Beseda Indie s ochutnávkou exotiky - paní B. Černohorská

Knihovna bude v tyto dny otevřena až od 13.00 do 17.00 hodin.

Foto z cest: FB
Michaely Červenkové
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KNIŽNÍ NOVINKY
I v listopadu jsme pro obohacení našeho knižního fondu
nakoupili některé tituly, další nám darovali jinečtí spoluobčané.
Knihovna Jana Drdy nám dodala v rámci výměnného fondu
100 nových titulů.
Úplný seznam knih naleznete na webových stránkách knihovny
www.jince-knihovna.cz v online katalogu.

Co všechno se nám podařilo od uzávěrky posledního JZ?

4. návštěva žáků 2. oddělení školní družiny při ZŠ Jince

Dne 21. 10. 2024
jsme si společně poví-
dali o svátku Hal-
loween, který se slaví
31. října, symbolech,
tradicích, zvycích a
hrách s ním spoje-
ných. Druhý listopad
je v kalendářích ozna-
čen jako Památka ze-
snulých, ale spíše ve
svém okolí uslyšíte o
Dušičkách. I tento den má své vlastní zvyky a pověry, společně se schá-
zíme, vzpomínáme na ty, které jsme měli tolik rádi a kteří už nejsou.
Každé naše setkání končí výtvarnou dílničkou, nemohlo tomu být ani
tentokráte jinak.
Foto: https://1url.cz/t1DuY

5. návštěva žáků 1 školní družiny při ZŠ Jince

Tématem této návštěvy byla „Legen-
da o svatém Martinovi“. Hlavním
listopadovým svátkem býval dříve
den sv. Martina. Byl jedním z mezní-
ků hospodářského roku. Končila
dřina čeledínů, děveček u sedláků,
dobytek se zazimoval ve stájích,
obilí, řepa i brambory byly dávno
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v sýpkách či sklepích. Povídali jsme si, kdo vlastně sv. Martin byl, jaké
zvyky a tradice jsou s ním spojeny. Dnes už děti vědí, proč se pečou
v tento den martinské rohlíky a podává svatomartinská husa. Sv. Marti-
na jízdní vojáci uctívali jako ochránce svého a svých koní, prostý lid pak
za ochránce domácích zvířat, zejména hus. Později se stal patronem
kovářů, ale i vinařů. Poté už následovala výtvarná dílna.
Foto: https://1url.cz/v1DJJ

Návštěvy dětí z MŠ Jince
Společně jsme se věnovali tématu „Halloween“ s výtvarnou tematikou.
24. 10. - Motýlci: https://1url.cz/U1DJK
25. 10. - Žabičky a Včelky: https://1url.cz/Q1DJr
30. 10. - Broučci: https://1url.cz/u1DJu

Výtvarná dílna na téma „Halloween“
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Vydlabané dýně s vloženými svíčkami jsou nejznámějšími symboly
Halloweenu. Snad i dýňové lucerničky, které jsme vyráběli 21. 10.,
usnadní koledníkům orientaci při obcházení sousedů a získávání slad-
kostí za zazpívané koledy. Starší děti si vypráví strašidelné příběhy, čím
děsivější, tím lepší. A naši malí tvořílci si jednoho veselého zombíka
také zhotovili.
Foto: https://1url.cz/41DJz

Výtvarná dílna na téma „Houby, houbičky“
V letošním roce jsme si hub
opravdu všichni užili, nebo�
rostly takřka všude. Byla to
práce na dlouhé večery, než
se vše očistilo, nakrájelo…
Houby vytvořené 4. 11. naši-
mi tvořílky jsou ale napořád.

Foto: https://1url.cz/L1DJe

4. čtvrteční výtvarné
tvoření pro žáky ZŠ
Dne 24. 10. jsme měli téma
„Tvoříme z přírodnin“. Pře-
mýšlíte, jak využít přebyteč-
né zavařovací sklenice a spo-
jit příjemné s užitečným?
Myslím si, že nám se to po-
dařilo.

Foto: https://1url.cz/71DJ1

5. čtvrteční výtvarné tvoření
pro žáky ZŠ
Na „Podzimním tvoření“ jsme si 7. 11.
zhotovili krásné svícínky nejen ke zkrášlení
míst odpočinku těch, kteří již s námi nejsou,
ale i k výzdobě našich příbytků.

Foto: https://1url.cz/H1DJW
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Beseda na téma „Jak se dělají komiksy“
Knihovna zprostředkovala pro žáky
1. stupně ZŠ Jince 5. 11. komiksový
workshop. A kdo jiný je kovaný k pre-
zentaci komiksu jako takového?
No přece sám scénárista komiksů
pan Jiří Walker Procházka. Děti si vy-
zkoušely, kdo co dělá v komiksové re-
dakci, naučily se, že existují bubliny
mluvící, křičící, ale i myslící. Dozvěděly se, co jsou to piktogramy
v komiksové řeči a mnoho dalšího. Asi nejvíce se však líbila vlastní
tvorba superhrdinů a připravené pracovní listy.
Foto: https://1url.cz/a1DJQ

Vyhodnocení 150. výtvarné a literární soutěže
na téma „Listí padá“
Celkem odevzdaných 28 prací, včetně 13 společných.

MŠ Svinaře: Amálka Klupková (3 roky), Matýsek Vrabec (3 roky),
Davídek Kolín (3 roky), Anastázie Čížková (2,5 roku),
společná práce modré a zelené třídy (17 dětí)

ZŠ Hluboš: Jakub Kadlec (1. tř.), Eliška Peterková (1. tř.)
ZŠ Jince: Jindřiška Kulhánková (1. tř.), Rozárka Matušková

(2. tř.), Ema Šupíková (3. tř.)
Zvláštní cena: Veronika Štěpničková (1 tř.),

společná práce Emy Králové a Lilien Vejrové (3. tř.)
Cena poroty: společná práce Jitky Novákové, Adélky Květoňové,

Adriany Kmínkové, Veroniky Šragové a Aničky
Pásztorové (2. tř.), společná práce 2. oddělení ŠD
s p. vych. Alenou Dujčákovou

Foto: https://1url.cz/G1DJw

Připomínáme, co nás čeká

Předvánoční prodejní výstava v knihovně
Udělejte si radost nákupem výrobků klientů Nalžovického zámku, holek
„Zlatoruček“ či novými knihami různých žánrů.
Výstava se koná od středy 4. 12. do soboty 7. 12. 2024 v době
od 9 do 12 hod. a od 13 do 17 hod. v komunitním centru - knihovně.
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Soutěž pro děti na měsíc PROSINEC
Téma: KAPR 100x JINAK
Odevzdání: do 6. 12. 2024, nezapomeňte připsat jméno a věk
Vyhodnocení: 13. 12. od 15 hod. v komunitním centru - knihovně

Soutěž pro děti na měsíc LEDEN
Téma: TŘI KRÁLOVÉ
Odevzdání: do 17. 1. 2025, nezapomeňte připsat jméno

a věk
Vyhodnocení: 24. 1. od 15 hod. v komunitním centru - knihovně

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

PROSINEC: 2. 12. téma: Adventní kalendář
16. 12. téma: Zdobíme cukrátka

LEDEN: 13. 1. téma bude upřesněno
20. 1. téma bude upřesněno

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin
(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

PROSINEC: 12. 12. a 19. 12. téma: Vánoční tvoření
LEDEN: 16. 1. a 23. 1. téma: Zimní čas
„Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“ (reg. č. cz. 03.02.01/00/22_0008/0000916)

Tříkrálový průvod z Čenkova zavítá i k nám
V komunitním centru – knihovně přivítáme Tři krále z Čenkova
4. ledna 2025 ve 13.00 hodin.
Přij	te je také pozdravit. Nejedná se o charitativní akci, nejsou vybírá-
ny peníze. Cílem je popřát do nového roku štěstí a zdraví.

Co to cinká, co to voní? Kouzlo Vánoc jako loni.
Tichá chvíle k zastavení, závan štěstí, nad něž není.

Krásné svátky a na brzkou návštěvu knihovny se těší
Zuzana Belanská

tel. 773 830 709 | knihovna@jince.czKnihovna Jince
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Kulturní komise prosinec 2024

Připravujeme

8. prosince 2024 ve 13.00 hodin

Výprava za brdským lesa pánem

Tradiční adventní putování přes Vystrkov a Ohrazenici do Velcí.
U lesácké chaty společně posedíme u ohýnku, nezapomeňte si proto
do batohu přibalit vuřty na opečení!

Sraz účastníků je 8. 12. ve 13.00 hodin u Společenského centra Josefa
Slavíka v Jincích.

31. prosince 2024 v 10.00 hodin

3. ročník Silvestrovského brdského ponoru

Přij	te dopoledne, než naplno vypuknou silvestrovské oslavy, podpořit
své kamarády otužilce, nebo se k nim rovnou připojit a ponořit se
s nimi do jineckého bio koupaliště.

O dobrou náladu nebude určitě nouze.

Vážení  spoluobčané,

jménem kulturní komise Rady městyse Jince vám srdečně děkuji
za přízeň, kterou jste nám v tomto roce projevili návštěvou námi
pořádaných kulturních akcí.

Zároveň bych chtěl poděkovat za spolupráci všem členům kulturní
komise, městysu Jince a technickým službám, knihovně, hasičům
a dobrovolníkům.

Přejeme vám kouzelné Vánoce prožité
ve zdraví a radosti a těšíme se na setkání
v roce 2025.

Václav Zeisek
předseda KK
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Mikuláš z Jinetz prosinec 2024

Mikuláš z Jinetz

Jsme skupina lidí z Jinec, která se snaží zajímavou
formou předávat tradice a hodnoty, které jsme zdědili
po předcích.

Zveme vás

v sobotu 7. 12. v 9.30 h - sraz u kostela sv. Mikuláše

na dopolední povídání o adventní době a Vánocích.

Po krátké procházce po Jincích zajdeme do hutě Barbora, kde budeme
vyrábět vánoční výzdobu a ozdoby na stromeček.

v pondělí 9. 12. v 18.00 h v komunitním centru - knihovně

na besedu na téma: „Doba adventní a Vánoce“.

V listopadové besedě jsme si povídali o svát-
ku Všech svatých. Vzpomínáme na všechny
svaté, oficiální i neznámé. Papež František
má koncept „svatý odvedle“. Podle něj je
svátost přítomná v trpělivosti rodičů, v pra-
cujících, kteří se snaží zajistit rodinu, v ne-
mocných, kteří nesou svůj kříž s důstojnos-
tí. Je zajímavé, že dnešní HALLOWEN vlast-
ně vznikl z původně křes�anského svátku.
Jde totiž o zkomoleninu ALL HALLOW’S EVE
- PŘEDVEČER VŠECH SVATÝCH. Bohužel, po-
stupně se z něj původní duchovní smysl vytratil. Při tzv. svátku DUŠI-
ČEK - Svátek všech věrných zemřelých vzpomínáme na své zemřelé blíz-
ké a zároveň si připomínáme naději na společné setkání v budoucnu.
Stejné téma jako beseda mělo naše sobotní setkání v knihovně v Jin-
cích. Společně jsme vyrobili ozdobné květináčky, které jsme odnesli
na místní hřbitov a vyzdobili jimi opuštěné hroby, na kterých jsme
zároveň zapálili svíčku.

Další informace najdete na Facebooku Mikuláš z Jinetz, případně
poskytneme na e-mailu: mikulas.jinetz@seznam.cz. W.
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Jinečáček, z. s. prosinec 2024

Tradiční lampionový průvod přinesl radost dětem i dospělým
Večerní ulice Jinec rozzářila sváteční atmosféra tradičního lampionového
průvodu.  Martinská světýlka, která se po několik let konají vždy 11. listo-
padu, si připomínají svatého Martina a jeho skutky plné dobrosrdečnosti,
laskavosti a radosti. Společně jsme si pověděli nejen legendy o tomto
oblíbeném světci, ale společně si i zazpívali pod taktovkou paní Maruš-
ky Zimákové. A co se dnes hodně cení? Na několik minut jsme se doká-
zali zastavit a strávit tak čas v příjemné společnosti přátel a sousedů.
Vrcholným momentem večera byl příjezd svatého Martina na „bílém“
koni, což potěšilo zejména dětské účastníky, kteří měli možnost si ko-
níka pohladit a nakrmit. Martin, jak bývá zvykem, obdaroval děti svato-
martinskými rohlíčky. I když se první sněhové vločky ještě neukázaly,
paní Zima o sobě dala v parku pěkně vědět. Díky tanečku a teplým ná-
pojům ze stánku paní Majerové jsme se alespoň trochu mohli zahřát.
Velké díky patří maminkám z Jinečáčku, malým i velkým dobrovolným
hasičům, panu Romanu Horkému a technickým službám, bez jejichž
pomoci bychom akci po technické a organizační stránce nezvládli.
Akce Martinská světýlka znovu potvrdila své místo mezi oblíbenými
jineckými tradicemi, které do našeho městyse přináší radost a pospoli-
tost. Ivana Chocholová

Foto: FB Jinečáček

Ježíšek pomalu zapřahá sáně, za okny vidět je paprsku svit.
Zavři te	 oči a nastav své dlaně, lásku a štěstí do nich si chy�.

Š�astné a veselé Vánoce všem, malým i velkým.

Na podzim jsme
uspořádali naši
tradiční a oblí-
benou drakiádu,
pobavili jsme se
i na halloween-
ském karnevalu
a náramně jsme
si to užili.
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Pionýrská skupina Jince prosinec 2024

Pionýrská skupina

Šachový oddíl Pěšáci

Jinecký Pěšec opět v novém prostředí
Na Jineckého Pěšce jsme v minulosti putovali do jinecké sokolovny,
základní školy, Posádkového domu armády nebo do restaurace U Pstru-
ha na Ohrazenici. V letošním roce se tato soutěž pro mladé šachisty
konala v prostorách hutě Barbora. Pro královskou hru trochu nezvyklé
prostředí, ale o to atraktivnější pro návštěvníky. Již 37. ročník Pěšce
proběhl v sobotu 19. října. Akci pořádala Pionýrská skupina Jince a Ša-
chový oddíl TJ Jince. Velmi nápomocna nám byla paní ředitelka hutě
Kamila Vokurková. Záštitu nad akcí převzala starostka městyse Jince
Bc. Miroslava Tichá. Obě společně přivítaly účastníky v naší obci.
Na startovní listině bylo zapsáno 42 hráčů ze Středočeského a Plzeňské-
ho kraje. Hlavní trofeje - putovní pohár a sedmatřicetiletého symbolic-
kého Jineckého Pěšce - vybojoval a na rok převzal do opatrování hráč
Šachového klubu Spartak Čelákovice Jan Mauric, který zvítězil s plným
počtem 7 bodů. Je to odchovanec jineckého šachového oddílu a v Jin-
cích bydlí. Na druhém místě skončil Jakub Vébr z Čelákovic a na třetím
Otakar Denko ze Šachového klubu Zdice (oba 5,5 bodu).
Nejlepší dívkou se stala Margaryta Vlasenko, která často zajíždí na tur-
naje v naší obci. Nejlepším hráčem z Příbramska byl Vojtěch Flíček
ze Šachového klubu Příbram - Baník, který obsadil 7. místo.

Jan Krajča

Nejúspěšnější hráči pořádajícího oddílu TJ Jin-
ce se seřadili od 11. do 14. místa: Jan Krajča
z Křešína, Vojtěch Přibyl z Jinec (oba 4,5
bodu), Vojtěch Pucholt z Berouna a Richard
Obr z Králova Dvora.

Padesát procent možných bodů (3,5) nasbí-
ral Antonín Folk, který obsadil 22. místo.
Naše nejlepší dívka Linda Přibylová získala
o půl bodu méně a skončila 22. Na 36. místě
byl náš Daniil Kapacevič, navštěvující krou-
žek v DDM Beroun.
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Pro nehrající děti byly připraveny hry a další aktivity, které zajiš�ovala
Marie Maršálková.
Ocenit je třeba příznivé podmínky vytvořené hutí Barborou a městysem
Jince nejen pro hráče, ale i pro pořadatele, rozhodčí, vedoucí výprav,
doprovody i další diváky.
Fotoalbum M. Maršálka: https://1url.cz/11dLF

Příbramský král je z Hořovic
Čtvrtý turnaj Regionální žákovské ligy (dříve Základního kola krajského
přeboru žáků) se uskutečnil v Domě dětí a mládeže Příbram. Jak nazna-
čuje název soutěže, bojovalo se o titul Příbramský král, který získal nej-
lepší chlapec. Tím se stal reprezentant Šachového klubu Zdice Andrej
Adamiv, který přijel z Hořovic. V turnaji obsadil 3. místo.

Vojtěch Přibyl Uprostřed Jan Mauric

Antonín Folk Vojtěch Přibyl Vojtěch Pucholt
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Na prvních dvou stupíncích stanuly dívky. O jejich pořadí rozhodla
až jejich vzájemná partie v posledním kole, která skončila remízou. Cel-
kovou vítězkou se tedy stala Eliška Janoušková ze ŠK Líně a druhá byla
Margaryta Vlasenko zastupující ŠO TJ Sokol Voznice. Ta se také stala
nejúspěšnějším účastníkem z regionu SA – Příbram.

Nejlepším hráčem jinecké výpravy se stal Vojtěch Přibyl, který se 4,5
bodu obsadil 6.  místo. O půl bodu méně nasbírali 9. Antonín Folk
a 11. Vojtěch Pucholt. Hned za ním skončil s 3,5 bodu Jan Krajča,
který sehrál několik pěkných partií se silnými hráči. Dobrý výkon podali
se třemi body i další dva naši zástupci: 17. Richard Obr a 18. Linda
Přibylová.

Fotoalbum M. Maršálka: https://1url.cz/Z1DEC

Kromě pěkných cen si naši nadějní hráči, až na jednu výjimku, dovezli
domů i zápisy partií, které pomohou při jejich dalším výkonnostním
růstu. Poděkování patří nejen jim, ale i všem členům doprovodu, kteří
zabezpečili dobrou účast Jinečáků na turnaji.

S leduj te  ne jen web PS ,  facebooky  P ionýrské  skupiny  J ince
i  j ednot l i v ých  odd í lů .

Miroslav Maršálek
vedoucí PS a ŠO Pěšáci

Pionýrská skupina Jince

Střelci hledají nové kamarády do oddílu!
Víš o někom, kdo by se chtěl přidat k nám a vyzkoušet si něco nového?
Nebo o tom přemýšlíš ty? Srdečně všechny zveme na pravidelnou
schůzku šachového oddílu Střelci. Oddíl je zaměřen na teorii šachové
hry pro všechny začátečníky i nové zájemce od 6 do 17 let. Učíme se
základní principy šachu, luštíme šachové úlohy, hrajeme různé hry,
vyrábíme, pořádáme akce pro veřejnost, jezdíme na šachové i nešacho-
vé výlety, kde získáváme mnoho zkušeností, zážitků a mnoho dalšího.

Kontakt: davidvoso@seznam.cz, tel. 723 790 568
David Vošický

vedoucí ŠO Střelci
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Některé připravované akce:

1. 12. Mníšek: Mníšecká rošáda, pro všechny zájemce
7. 12. Příbram: turnaj RŽL, *2008 a ml.
13. 12. on-line, Lichess: 3. pionýrský miniturnaj; od 18.30 h.
14. 12. Milín: Milínská věž, RŽL, *2008 a ml.
21. 12. Beroun: turnaj pro nejmladší pořádá PS Jince a DDM Beroun
22. 12. Jince: Vánoční miniturnaj pro Jinečáky všech generací,

od 9 hodin
27. 12. on-line, Lichess: 4. pionýrský miniturnaj; od 18.30 h.
29. 12. Jince: Novoroční miniturnaj 2025 pro všechny generace,

od 9 hodin

Pionýrské oddíly Pěšáci, Střelci a Trilobit děkují svým členům
a příznivcům za celoroční podporu a těšíme se na další spolupráci.

Všem přejeme hezké Vánoce, do nového roku štěstí,
zdraví a co nejvíce úspěšných tahů na šachovnici života.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA Sluníčko

Mateřská škola a Základní škola Jince prosinec 2024

Jede Martin na koníčku, slyšíš cinkat podkovičku.
Podkovička tiše zvoní, na nebi se vločky honí.
Louky, pole, vše je bílé, do Vánoc je jenom chvíle.

Celá naše školka si prohlédla podzimní výstavu v huti Barbora. Na děti
zde čekali dva roztomilí skřítkové Podzimníček a Bezinka, kteří jim mj.
předali tajemnou lahvičku s překvapením.
Ve školce jsme uspořádali „Strašidelný den“, který oslavily děti v mas-
kách různými soutěžemi, tancem a společným setkáním všech tříd.
Také nás zase po čase přijelo navštívit Bářino toulavé divadlo s krás-
nou loutkovou pohádkou „Strašidýlko Bačkůrka aneb Jak se Bačkůrka
skamarádil“.

Broučci zase Martina
oslavili tím, že si zahráli
příběh o jeho setkání
s žebrákem, se kterým se
rozdělil o svůj pláš�. Vyro-
bili hezkou koláž, kde tuto
legendu ztvárnili.

Včeličky si po-
vídaly, jak fun-
guje lidské tělo.
Také si vyprávě-
ly příběh o sva-
tém Martinovi a
vyrobily si husy,
které nyní zdobí
jejich šatnu.
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Motýlci si užívali posled-
ních slunečných dní pod-
zimu, obdivovali jeho
barvy, vyzdobili školku
vyrobenými muchomůr-
kami a společně si udělali
patnáctihlavého draka.
Navštívili také krmelec
a donesli zvířátkům něja-
ké dobroty.

Žabičky si prohlížely,
co se děje v okolní příro-
dě, sbíraly přírodniny
a vytvářely krásnou pod-
zimní výzdobu třídy. Poví-
daly si o zvířátkách, jak
se připravují na zimní
období.

Berušky kuchtily hal-
loweenské palačinky. Při
básničce „Tiše, tiše, ježek
spí“ vyráběly ježečky
z modelíny.

Celý listopad se starší děti
ze školky pilně připravo-
valy na adventní vystou-
pení v huti Barbora.

Za celý kolektiv MŠ
Sluníčko Jince
Anna Šturcová

Naše MŠ Sluníčko vám přeje
pohádkové Vánoce strávené s těmi,
které máte rádi.
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ZUŠ J. J. Ryby
- pobočka Jince

Mgr. Alena Packová, DiS.
vedoucí pobočky Jince

ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince prosinec 2024

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Zveme vás na naše vystoupení

ZAHÁJENÍ ADVENTU
v Jincích:
v neděli 1. 12. 2024
od 15.00 hodin
u hutě Barbora

VÁNOČNÍ KONCERT: ve středu 11. 12. 2024 od 17.00 hodin
Zveme vás na náš slavnostní Vánoční koncert, který bude tentokrát
v prostorách historické budovy hutě Barbora. Uslyšíte známé sklad-
by. Představí se vám kytarový soubor, flétnový soubor, trubači
Pavla Hrubého, smyčcový orchestr a pěvecký sbor. Na závěr koncer-
tu uslyšíte vánoční písně v podání všech účinkujících.
P ř i j	 te ,  j s t e  s rdečně  z ván i !

Veselé Vánoce a š�astný nový rok!
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Český rybářský svaz, MO Jince prosinec 2024

Výbor Českého rybářského svazu
informuje
1. Schůze výboru: 4. 12. 2024 od 17.00 hod.

na domečku ČOV.
2. Odevzdání krmiva: 4. 12. 2024 od 17.00

do 17.30 hod. na domečku ČOV.

Č
e
sk

ý 
ry

bářský svaz, z.s.

MO Jince

Informace o činnosti naší místní organizace
Nasazování ryb

• Dne 24. září 2024 jsme nasadili
300 ks amura bílého Am 1 (prů-
měr 6 - 8 cm, množství 3,3 kg)
do chovného rybníku.

• Dne 23. října 2024 jsme nasadili
30 kg lína obecného L 2 - 3 (prů-
měrná hmotnost 0,2 kg) do revíru
411 061 LITAVKA 5 - MO Jince.

• Dne 9. listopadu 2024 jsme nasa-
dili 30 kg amura bílého Am 2
do chovného rybníku.

Ryby byly dodané na základě objed-
návky výboru ČRS, z. s., Středočes-
kým územním svazem.

Dary od našich členů
• Pan Vladislav Klimeš - hospodář daroval naší místní organizaci men-

ší kotoučovou pilu na dřevo (cirkulárku).
• Dne 30. 10. 2024 předseda s kolegou zajeli pro další cirkulárku,

kterou rybářům daroval pan František Škrabal.
I když tyto pily už mají něco za sebou, tak pro naši potřebu jsou dosta-
čující.
Výbor děkuje členům za dary.
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Krátce ze setkání místních organizací
Středočeského územního svazu
Dne 7. listopadu 2024 jsem se zúčastnil setkání místních organizací
Středočeského územního svazu, které zorganizoval výbor SÚS v restau-
raci U Přístavu na Zbraslavi. Setkání probíhalo v přátelském duchu.
Ze strany předsedy a členů výboru Středočeského územního svazu byly
podány podrobné informace o změně redistribuce; změně Jednacího
řádu ČRS; jednotné povolence; pískovně Pískové Lhoty; RISu, jeho finan-
cování a dodatky ke smlouvě; povodňové známce; postavení SÚS v ČRS;
dopisech poškozujících SÚS, výbor a předsedu; způsobech jednání Re-
publikové rady ČRS a dalších.
Podle mne setkání splnilo svůj účel. Všechny dotazy a návrhy byly zod-
povězeny. V závěru setkání všichni přítomní zástupci místních organi-
zací zvednutím ruky vyjádřili podporu předsedovi a výboru ČRS, z. s.,
Středočeského územního svazu. Předseda a výbor má plnou důvěru
a podporu místní organizace Jince.

Setkání výboru Středočeského územního svazu
s místními organizacemi

Dárek
od jineckých rybářů

Dne 9. listopadu 2024 byl zveřejněn na faceboo-
ku článek „Setkání výboru SÚS s MO“. Z článku
citujeme:
„Na včerejším setkání výboru SÚS s MO jsem do-
stal předčasně dárek k Vánocům. Moc děkuji MO
Jince a Tondovi Papírníkovi, hodiny budou zdobit
a určovat čas v zasedací místnosti sekretariátu
SÚS. Děkujeme! Dušan Hýbner“

Výlov rybníku Kantorský
Dne 26. 10. 2024 od 7.00 hodin proběhl výlov rybníku Kantorský
(Plovka). Výlovu se zúčastnilo 19 lovících. Počasí celkově vyšlo. Na vý-
lov se přišli podívat rodiče s dětmi (5 dětí z našeho rybářského krouž-
ku) a další diváci.
Vzhledem k připravenosti rybníku k výlovu jsme měli v 11 hodin slove-
no. Do 12 hodin se čekalo na výdej kaprů držitelům poukázek, které
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vyhráli v tombole Plesu
správných chlapů. Celkem
se vydalo 5 kaprů z 12.
V průběhu výlovu a po jeho
ukončení se účastníkům vy-
dávaly opečené klobásy,
buřtguláš a káva (čaj se
uvařit nestihl, ale příště
bude).
Hlavně se nám jednalo
o zarybnění kapry revíru
číslo 411 061 LITAVKA - 5. Další druhy ryb máme do tohoto revíru na
tento rok objednané u ČRS, z. s., Středočeského územního svazu.
Výlov byl ukončen uložením materiálu na domečku u ČOV ve 14 hodin
a po výlovu se začal rybník znovu napouštět.
Touto cestou bych chtěl poděkovat všem lovícím. Výlov je třešnička
na dortu na závěr roku, ale je to také dřina. Dát dohromady partu a za-
bezpečit výlov není nic jednoduchého. Většina našich členů je v pokro-
čilém věku a bylo by vhodné, aby se výlovů účastnili i mladší členové
naší MO.
Děkuji za účast na výlovu dětem z našeho rybářského kroužku s dopro-
vody a divákům.
Je tradicí, že si od technických služeb městyse Jince na zabezpečení
výlovu půjčujeme vozidlo Multicar. Také jim děkuji.
Od cateringu jsem si už vyslechl požadavky na další výlov. Na výborové
schůzi, která se konala 6. 11. 2024, jsme akci vyhodnotili.
Fotoalbum M. Maršálka: https://1url.cz/41dLp

Děti z Jinec obdržely startovací balíčky
Dne 14. listopadu 2024 jsem se zú-
častnil schůzky našeho rybářského
kroužku dětí a mládeže. Na této
schůzce vedoucí kroužku Ing. Pavel
Toman předal přítomným dětem
startovací balíčky od ČRS, z. s.,
Středočeského územního svazu.
Materiály udělaly dětem radost
a pomohou s přípravou na úspěšné
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Český rybářský svaz, z. s., MO Jince

zvládnutí zkoušky
potřebné k získání
osvědčení pro první
rybářský lístek.
Touto cestou bych
chtěl poděkovat ČRS,
z. s., Středočeskému
územnímu svazu
a odboru mládeže
za dodání startova-
cích balíčků.

Tibor Bartoš
předseda MO Jince

Výbor přeje všem našim členům a členkám
příjemné prožití vánočních svátků

a do nového roku hlavně pevné zdraví a radost
ze života.

Doufáme, že se při rybaření budeme potkávat
po celý příští rok.

Petrův zdar!

PF 2025
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Český zahrádkářský svaz prosinec 2024

Květinový candrbál opět pomáhal
V sobotu 16. 11. 2024 se v hospodě Za Vodou konal 10. charitativní
Květinový candrbál. Ten letošní byl věnován Zuzance Kuthanové
z Jinec. Jako v minulých letech, i tentokrát byly v ordinaci, lékárně
a v hospodě v Čenkově připraveny kasičky. Před konáním plesu do nich
bylo vybráno 7 400 Kč. Velice děkujeme
všem, kteří nebyli lhostejní a přispěli
na dobrou věc. V průběhu plesu se dra-
žil dort a přispívali i přítomní. Vyhrála
firma KABA, s. r. o. Čenkov, která dort
vydražila za 8 000 Kč. Po dražbě bylo
v kasičce 23 000 Kč plus 8 000 Kč
za dražbu.

Tím vše ale nekončí. Chceme velice poděkovat Davidu Hronovi,
faráři církve Československé husitské z Radotína, který v zastoupení
kaplana Zdeňka Havránka uspořádal turnaj v malé kopané a družstvo
místních jineckých kanonýrů se umístilo na třetím místě. Na této akci
se pro Zuzanku vybralo 12 100 Kč.
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ka Ulmana za skvělé vedení dražby, i celému jeho týmu za profesionál-
ní obsluhu. V neposlední řadě děkuji členům Českého zahrádkářského
svazu Jince, kteří se aktivně podíleli na přípravě této akce a zúčastnili
se jí, a také spolehlivému a ochotnému dopravci Honzovi Tichotovi.

Iva Houška Jelínková
předsedkyně ČZS Jince

A aby toho nebylo málo,
firma KABA, s. r. o.
Čenkov se rozhodla.
že částku vybranou do
kasičky, tj. 35 100 Kč,
zdvojnásobí. Celková
částka, která poputuje
k Zuzance, činí tedy
78 200 Kč.
Chtěla bych touto ces-
tou poděkovat vedení
obce Čenkov, které nám
každoročně bezplatně
zapůjčoval sál v hospodě
Za Vodou, Mgr. Nadě
Rydrychové z Jinecké lé-
kárny, která tuto akci
každoročně sponzorova-
la. A samozřejmě nesmí-
me zapomenout na Zdeň-
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Římskokatolická farnost Jince prosinec 2024

Přehled pravidelných bohoslužeb v kostele sv. Mikuláše

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově	)
neděle: 8.00 h mše svatá
středa: 17.30 h modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h mše svatá

Program katechezí na faře v Jincích

středa: 18.30 h katechumenát
čtvrtek: 18.30 h biblická hodina
pátek: 14.00 h katecheze dětí a mládeže

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 hodin pobožnost

Ze života farnosti

Návštěva biskupa Václava Malého

V neděli 20. října 2024 zavítala do Jinec
vzácná návštěva. Tento den po bohoslužbě
v kostele sv. Mikuláše udělil biskup Václav
Malý svátost biřmování dvěma žadatelům -
z Jinec a z Hluboše.
Biřmování je svátost ustanovená Ježíšem
Kristem, jejímž prostřednictvím křes�an
od Boha dostává peče� daru
Ducha Svatého. Spolu s křtem
a svátostí svěcení vtiskuje
biřmování podle katolické
nauky do nitra člověka ne-
zrušitelné znamení (charak-
tér). Tyto svátosti se mohou
přijmout jen jedenkrát za ži-
vot, žadatel musí být po-
křtěný. Biřmování uděluje
biskup, mimořádně kněz.
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Slavnostního aktu se zúčastnila se zájmem i širší veřejnost. Při odchodu
z kostela se biskup Václav Malý s každým osobně rozloučil a prohodil
několik slov. Závěrem navštívil v doprovodu P. Mariusze Walczaka míst-
ní faru, kde došlo k neformálnímu setkání s farníky.
Fotoalbum: https://1url.cz/v1dLJ

Dušičková pobožnost na hřbitově v Jincích

Je již tradicí, že začátkem listopadu se koná na jineckém hřbitově
„Dušičková pobožnost“. Letos se uskutečnila v podvečer 2. listopadu.
Administrátor jinecké farnosti P. Mariusz Walczak pronesl u centrálního
kříže modlitbu za všechny věrné zemřelé, poté prošel celým hřbitovem
a každý hrob požehnal. Red.

Fotoalbum: https://1url.cz/d1dL1
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Vánoční bohoslužby 2024 v kostele sv. Mikuláše v Jincích
24. 12. v 17.00 mše sv. - vánoční vigilie
25. 12. v 8.00 mše sv. - Boží hod vánoční
26. 12. v 8.00 mše sv. - svátek svatého Štěpána
27. 12. v 18.00 mše sv. - svátek svatého Jana, apoštola a evangelisty
28. 12. v 18.00 mše sv. - svátek svatých Mlá	átek, mučedníků
29. 12. v 8.00 mše sv. - svátek Svaté rodiny
31. 12. v 17.00 mše sv. - děkovná za uplynulý rok
1. 1. 2025 v 15.00 mše sv. - slavnost Matky Boží, Panny Marie

Rok 2025 bude tzv. Svatým jubilejním rokem

Od roku 1300 se ujal v katolické církvi zvyk slavit svatý rok, tzv. milos-
tivé léto. Svatý rok se někdy též nazývá „jubilejní“ rok podle latinského
jubileo - radovat se. Svatý rok je časem milosti, obrácení, odpuštění
hříchů a bratrského společenství.
Tradice jubilejních roků vychází z inspirace židovskou tradicí, podle níž
se Svatý rok vyhlašoval každých 50 let. Během něho se neobdělávala
pole, vracela se zabavená půda, propouštěli se otroci. Podle Zákona
Izraele spočívala spravedlnost především v ochraně slabých. „Vyhlásíte
za svatý každý padesátý rok a vyhlásíte v zemi svobodu pro každého
jejího obyvatele. Bude to pro vás milostivé léto..., každý se vrátí ke své-
mu majetku, každý se vrátí do své rodiny... nebudete sít a nebudete
sklízet plodiny země“ (Lv 25,8-12).
Milostivé léto se slaví zpravidla každých dvacet pět let, aby ho mohly
prožít všechny generace. Každý jubilejní rok má nějaké ústřední téma
a akcentuje výzvy té které doby. Od 16. století se začala vyhlašovat také
mimořádná jubilea, která měla zdůraznit události zvláštního významu.
Milostivý rok spočívá mj. v možnosti obnovit vztah s Bohem i s druhý-
mi lidmi. Svatý rok má upevňovat víru, vést k bratrské solidaritě uvnitř
církve i ve společnosti. Významným obsahem svatých roků je výzva
k odpuštění ve všech vztazích a na všech úrovních, s čímž souvisí
i možnost získání tzv. odpustků. Jubilejní rok se zpravidla zahajuje
v noci mezi 24. a 25. 12. tím, že papež otevře tzv. svatou bránu vati-
kánské baziliky svatého Petra, zatímco tři kardinálové otevřou svaté brá-
ny dalších tří bazilik: Sv. Jana v Lateránu (San Giovanni in Laterano),
Sv. Marie Větší (Santa Maria Maggiore), Sv. Pavla za hradbami (San Pa-
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olo Fuori le Mura). Svatá brána symbolizuje Krista a jeho milosrdenství.
Kristus sám je branou k Otci. Během každého svatého roku pak touto
branou procházejí miliony poutníků. Zvláště symbolická je skutečnost,
že Svatou branou lze do basiliky pouze vstoupit a nikoliv odejít. Projít
touto branou vlastně znamená vyjádřit odhodlání vstoupit do Kristova
srdce, souznít s ním a přijmout milosrdnou Otcovu náruč.
Nadcházející svatý rok 2025 ponese téma „Naděje neklame“
a bude zahájen otevřením Svaté brány vatikánské baziliky svatého Petra
při vigilii Narození Páně - o Štědrém dnu 24. 12. 2024 a skončí uzavře-
ním bran o slavnosti Zjevení Páně 6. ledna 2026. V jednotlivých diecé-
zích proběhne zahájení Jubilejního roku o svátku Svaté rodiny v neděli
29. prosince 2024.
V dějinách probíhaly řádné jubilejní roky, např. Svatý rok 2000 (Papež
Jan Pavel II.) - „Kristus je stejný včera, dnes i na věky“ - oslava vstupu
do 21. století a 3. tisíciletí.
Mimo oficiální jubilejní roky vyhlásili někteří papežové při různých pří-
ležitostech také mimořádný svatý rok, např. 1987 (papež Jan Pavel II.)
- 2. Mariánský rok, 2008 (papež Benedikt XVI.) - Rok sv. Pavla, 2015
(papež František) - Rok Božího milosrdenství.
Převzato z webu pastorace.cz

Pokud byste rádi podpořili naši farnost
jakoukoli částkou, zde si dovoluji uvést
číslo účtu farnosti: 520413319/0800
(Česká spořitelna, a. s.).
Připomínám, že dárci vystavím potvrzení
o přijetí daru.
Srdečně vám děkuji za podporu naší farnosti.

P. Mgr. Mariusz
Stanisław Walczak Raj administrátor farnosti

tel. 605 911 061

Přeji Vám požehnané Vánoce,

Pokoj a Radost jak z lidské,

tak z Boží blízkosti.
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Sport prosinec 2024

TJ Sokol Jince informuje
Turistika
V sobotu 19. října 2024 se konala
poslední letošní podzimní turistická
vycházka Křivoklátskem „Rekreačně
naučný areál Křivoklát, infocentrum
LČR“, která nalákala k účasti sedm
„skalních turistů“ včetně dvou předško-
láků. Za chladnějšího podzimního dne
jsme se vydali náhradní autobusovou
dopravou a dále vlakem do Křivoklátu.
Cestou kolem hradu vystoupali k budo-
vě infocentra LČR,
kde na nás čekal pan
průvodce, původním
povoláním lesník,
který nás seznámil
s mnoha zajímavost-
mi z historie i sou-
časnosti zdejší ob-
lasti. V „I“ se děti
pobavily interaktiv-
ními prvky a stejně
tak i na naučné den-
drologické stezce. V odpoledních hodinách jsme se vlakem domů
vraceli s pocitem příjemně stráveného dne.

Sokolský běh republiky v srdci Brd
Děkujeme všem běžeckým nadšencům, kteří si 20. října přišli protáh-
nout svaly a zaběhat si v krásném slunečném dni a zúčastnili se nulté-
ho ročníku Sokolského běhu. Účastníků nebylo mnoho, zato však
v úžasném věkovém rozpětí osmdesáti let. Běhali zástupci všech věko-
vých kategorií od předškoláků až po seniory. Krásné prostředí na Ohra-
zenici k pohybu přímo láká, a proto je škoda, že příležitosti zaběhat si
nevyužilo ještě více sportovců.
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Doufáme tedy, že příští rok se nás sejde k oslavě pohybu ve spojení
s výročím vzniku samostatného Československého státu více. Těšíme se
na vás!

Volejbal
Děvčata z volejbalového oddílu staršího žactva se v sobotu 9. listopadu
zúčastnila svého prvního sokolského turnaje v Dobříši. Jednalo se o tra-
diční turnaj s názvem Klobouček, který pravidelně pořádá ve své
sokolovně TJ Sokol Dobříš. Turnaje se zúčastnila celkem čtyři družstva,
která byla na místě vytvořena náhodným losem ze všech příchozích hrá-
čů. Tři naše děvčata se turnajové zkušenosti nezalekla a podařilo se jim
získat medaili za 2., 3. místo a diplom za 4. místo. Gratulujeme.

Oddíl volejbalu staršího žactva trénuje každý týden ve středu v čase
16.00 – 17.30 h.

V případě zájmu se přidat je možné nás kontaktovat prostřednictvím
e-mailu: info@sokoljince.cz a přihláška je k dispozici na: https://
www.ecz-sokol.cz/clen/prihlaska/00662712.
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Florbal
Vedoucí oddílu florbalu žactva Jirka a Martin uspořádali 23. listopadu
druhý florbalový turnaj v tělocvičně ZŠ Jince, která má lepší herní
parametry pro tento sport než naše tělocvična. V prosinci se chtějí
florbalisté zúčastnit turnaje žactva pořádaného Sokolem Příbram.
Na 14. 12. plánují vedoucí tohoto oddílu pro mladé florbalisty „Před-
vánoční přespání v sokolovně“ s doprovodným programem.
Více informací v příštím čísle JZ.

Vybavení sokolovny
Z obdrženého grantu OV pro rok 2024
od ČOS prostřednictvím župy Jungman-
novy na vybavení tělocvičen Projekt I
jsme pořídili ortopedickou podlahu
MUFFIK, která si získala oblibu přede-
vším při cvičení těch nejmenších.

Tříkrálový turnaj
Oddíl volejbalu dorostu a do-
spělých pořádá v sobotu 4. led-
na 2025 v pořadí 7. ročník
Tříkrálového turnaje ve volejba-
le smíšených družstev. Tento-
krát proběhne jako losovaný.

S blížícím se koncem roku 2024
bychom chtěli poděkovat všem
našim členům z řad dospělých
i žactva a cvičitelům za celo-
roční činnost v naší jednotě.

Přejeme všem příznivcům a občanům Jinecka příjemné prožití
vánočních svátků, do nového roku 2025 zdraví, radost z pohybu,
duševní pohodu, úspěchy v profesním životě, klid a spokojenost
v životě rodinném.

Za TJ Sokol Jince
Jana Tesařová, Martina Hrkalová, Iva Vošahlíková
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Ze života SK JINCE 1921
Tak nám skončila podzimní část mistrovských fotbalových soutěží roč-
níku 2024–2025. V soutěžích okresního přeboru Příbram se náš
sportovní klub účastnil třemi družstvy, a to družstvem dospělých
a dvěma družstvy mládeže, starší přípravkou a mladšími žáky.

Družstvo mužů se pod vedením trenéra Pavla Siváka ve vyrovnané
tabulce pohybuje v jejím středu.
Fotoalbum M. Maršálka: https://1url.cz/U1DEX

Družstvo mladších žáků pod vedením trenérů Aleše Hůly a Jakuba
Provazníka v soutěžích obstálo výborně. Kluci a holky se neustále zlep-
šují a pevně věřím, že v jarní části soutěže nám budou předvádět nadá-
le krásný, atraktivní a útočný fotbal s velkým počtem branek.

Starší přípravka pod vede-
ním trenérů Jiřího Merhouta
a Květoslava Šlemera hraje
výborný fotbal, což dokáza-
la vítězstvím ve většině zá-
pasů. Děti se pohybují v prv-
ní půlce tabulky.
Fotoalbum M. Maršálka: https://
1url.cz/K1DE5

Nejmladší přípravka se za-
tím do mistrovských soutěží
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ještě nezapojila, ale
na jednotlivých tré-
ninkách předvádí
děti na svůj věk ob-
divuhodné výkony.

V závěru bych chtěl
poděkovat všem, kte-
ří se podílejí na cho-
du jineckého fotba-
lu, trenérovi branká-
řů Václavu Kadeřáb-
kovi, správci hřiště Petrovi Galierikovi Biskovi, samozřejmě všem trené-
rům, hráčům, dětem a rodičům.

V současné době pravidelně chodí na tréninky více než 40 kluků a ho-
lek. Děti budou po krátké přestávce plynule pokračovat v zimní přípra-
vě v tělocvičně místní základní školy pravidelně každé pondělí a středu
až do zahájení jarní části soutěžního ročníku v březnu 2025. Nadále
hledáme malé kluky a holky ve věku 5 – 6 let, aby rozšířili naše řady.

Štefan Roško
předseda klubu
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Šachový oddíl TJ Jince

Regionální přebor družstev
Jawa Brodce B – TJ Jince A 4,5 : 3,5
V neděli 20. října byl zahájen prvním kolem Regionální přebor družstev.
Náš tým vyrazil za Vltavu do Týnce nad Sázavou, kde nás čekal zápas
s nejsilnějším nepostupujícím týmem loňské sezóny Jawa Brodce. Kladli
jsme však houževnatý odpor a prohráli jen těsně. Náš tým podrželi chla-
pi na prvních dvou
šachovnicích: Jiří
Zadina ml. a hos-
tující Bohumil Pe-
choč. Remízy při-
dali Adam Hečl,
Antonín Mezera
a Miroslav Maršá-
lek. Soupeři se ne-
tajili tím, že tak
vyrovnaný zápas
nečekali. Jiří Zadina ml. Bohumil Pechoč

TJ Jince A – KŠ Říčany 1925 F  6 : 2
V neděli 10. listopadu k nám přijel silný F tým Říčan. Oslabené druž-
stvo Jinec krátce po zahájení prohrávalo 0 : 2. Po delším boji jsme další
dvě partie prohráli, ale Antonín Mezera získal půl bodu a Jiří Zadina
ml. dokonce celý bod. Soupeři měli za stavu 1,5 : 4,5 zajištěnou výhru.

Miroslav Maršálek Antonín Mezera a Adam Hečl
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Zbývaly dvě partie. Z nich jsme získali už jen jednu půlku remízou
Miroslava Maršálka.
Po dvou kolech se nacházíme na 8. místě z 10. týmů. Největší oporou
je zatím Jiří Zadina, který na nejtěžší 1. šachovnici získal 2 body
ze 2 partií.
Fotoalbum: https://1url.cz/M1DE9

Regionální soutěž družstev
ŠK Zdice C – TJ Jince B 4 : 1

Jiří Horký
Foto:

David Vošický a Miroslav Maršálek

Druhé kolo jsme odehráli
ve Zdicích. Nasadili jsme
dva nové hráče, ale ani dvě-
ma zkušenějším se nedaři-
lo. Úspěchu dosáhl pouze
Jiří Horký, který vybojoval
čestný bod. Náš záložní
tým klesl z děleného 1.
místa na 3. pozici. Ani to
ale nemusí dlouho vydržet,
protože v dalších zápasech
budeme nasazovat i nové
hráče.
Fotoalbum: https://1url.cz/r1DEP

Další zápasy:

4. kolo RS: 1. prosince: ŠK Kovohutě Příbram - TJ Jince B
4. kolo RP: 8. prosince, ve SCJS Jince od 9 hodin: TJ Jince A –

ŠK Dubno C
5. kolo RS: 15. prosince, ve SCJS Jince od 9 hodin: TJ Jince B –

TH Sokol Voznice
5. kolo RP: 5. ledna: ŠK Dubno B - TJ Jince A
6. kolo RS: 12. ledna, ve SCJS Jince od 9 hodin: TJ Jince B – Příbram -

Baník D
Srdečně zveme diváky zejména na zápasy 8. a 15. prosince,
kdy hrajeme v J incích.

Miroslav Maršálek
předseda ŠO TJ Jince
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13. dělostřelecký pluk Jince prosinec 2024

č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci PROSINEC 2024 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09.00 – 18.00) Noční střelby (18.00 – 24.00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1.
2. 10.00 15.00
3. 09.00 15.00
4. 09.00 15.00
5. 09.00 15.00
6. 12.00 17.00
7. 09.00 15.00
8.
9. 10.00 15.00

10. 09.00 15.00
11. 09.00 15.00
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí - Brda uzavírací směnou.

Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245.
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Mezi dělostřelci vyniká sportovními výkony,
za které dostal ocenění Armádního sportovce roku
Na konci října 2024 byly slavnostně vyhlášeny výsledky ankety Armádní
sportovec roku. Jednou z kategorií je i Sportovec Armády ČR, v níž
ve vojenském pětiboji a skialpinismu zvítězil nadrotmistr Vojtěch
Neumann. U 13. dělostřeleckého pluku pracuje na pozici starší
instruktor speciální tělesné přípravy.
„Jako tělocvikář v armádě mohu pře-
dávat zkušenosti a znalosti dalším ko-
legům a třeba je i inspirovat ke zlep-
šení jejich výkonů. Je navíc úžasné,
že mohu být součástí týmu, kde
všichni pracujeme společně, podpo-
rujeme se a motivujeme,“ říká.

Rok 2024 pro vás byl velmi úspěšný.
Co přesně se vám letos podařilo?
Povedlo se mi vyhrát v kategorii
Armádní sportovec roku a upřímně,
ani nevím, čím jsem si to zasloužil.
Sám tuto sezónu nepovažuji za ideál-
ní, dost jsem se trápil. Vidím to ale tak, že jde trochu i o dlouhodobou
záležitost a letos se mi povedlo být mezi ostatními vojáky - sportovci
trochu víc vidět. Chtěl bych zde poděkovat skvělým kolegům i nadřízeným,
kteří mě v mém snažení podporují. Bez jejich podpory by to nešlo.

Jak probíhala příprava na letošní sportovní sezónu?
Příprava je dlouhodobá a nejde zvládnout během jednoho roku. Většina
soutěží, kterých jsem se jako reprezentant 13. dělostřeleckého pluku
zúčastnil, je velmi všestranných a zdaleka není jen o fyzické připrave-
nosti. Nasbírat potřebné zkušenosti trvá roky.

Letos jste vytvořil rekord ve vojenském pětiboji, padly i další rekordy?
Mým hlavním sportem je právě vojenský pětiboj a v něm se mi zatím
daří posunout se každý rok o kousek dál. Ve střelbě se mi letos povedlo
zlepšit osobní maximum na 190 bodů, v běhu na osm kilometrů vytvo-
řit čas 28:44 a pro mě nejcennější bylo maximum 2:27,4 na překážkové
dráze NATO, kde jsem zaostal jen tři desetiny za českým rekordem.
Celkově z toho bylo 5114,8 bodů, což považuji mezi amatérskými spor-
tovci za skvělý výsledek.
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za dosavadní výsledky ale vděčím celému organizačnímu týmu pětibo-
je. Osobně bych chtěl poděkovat hlavně majorce Janě Vilímové, která
věnovala obrovské úsilí posunout nás o kousek dál. A ještě kapitánu
Pavlu Královi, který se na závodech stará o moje bolavé tělo.

Děláte ale i jiné sporty. Věnujete se jim?
Sport mě obecně neuvěřitelně baví. Pohyb mě nabíjí energii a pomáhá
mi zvládnout každodenní stres, takže pokud mám možnost sportovat
s ostatními, a to hlavně v kolektivních sportech, je pro mě obtížné
odmítnout. Pro dosažení mých vlastních cílů jsem to ale musel hodně
omezit a už se těším, až budu sportovat opravdu jen pro radost,
ne na výkon.

Co máte v plánu pro nejbližší budoucnost?
Už jsme zahájili kondiční přípravu na další sezónu s novým trenérem,
tak mám velká očekávání. A příští rok nás čeká mistrovství světa
ve vojenském pětiboji v Dánsku, což je nepochybně vrchol sezóny
a už i letošní sezóna se tomuto cíli dost podřizovala.

Jste starším instruktorem speciální tělesné přípravy u 13. dělo-
střeleckého pluku v Jincích. Jak to jde dohromady se sportováním
na světové úrovni, kde se utkáváte s profíky?
Soutěžit s profíky je, co se týká celkového umístění, samozřejmě velmi
obtížné, ale v něčem i výhodné. Není na nás vyvíjen takový tlak a mů-
žeme příjemně překvapit. Je skvělé moci je sledovat a učit se od nich.
Letos se mi pravidelně dařilo umístit se v první třetině závodního pole
a nechat nějaké profesionály za sebou, což je určitě skvělý pocit.

Kdo vás trénuje a po-
máhá vám k dosažení
skvělých výsledků?
Za zkušenosti musím
asi nejvíc poděkovat
kolegovi a kamarádovi
kapitánu Matěji Picko-
vi. Co se týče fyzické
přípravy, česká repre-
zentace ve vojenském
pětiboji nově spolupra-
cuje s atletickým trené-
rem z Dukly Praha,
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Při tak velkém vytížení je potřeba i nějak relaxovat, vypnout.
Co funguje?
Regeneraci a odpočinek vnímám jako největší slabinu a zároveň prostor
pro zlepšení. Během normálního pracovního týdne je opravdu hodně
obtížné stihnout každý den po práci trénink, a ještě jít včas
do postele, aby byla regenerace dostatečná. Bohužel, tohle všechno
vytlačuje můj společenský život hodně do ústraní, a to mě mrzí.

Autor: kpt. Gabriela Kugler
Foto: Vojtěch Neumann, Eduard Erben

Pocta hrdinům
Dne 11. listopadu 2024 proběhl v kasárnách 13. dělostřeleckého pluku
„Jaselského“ slavnostní nástup ke Dni válečných veteránů. Tento pi-
etní akt se konal na počest všech mužů a žen, kteří statečně sloužili naší
zemi a přispěli k její obraně a bezpečnosti.
Čestným hostem této vý-
znamné události byl sená-
tor Petr Štěpánek. Se svým
projevem se připojil k po-
ctě hrdinů a poděkoval
současným veteránům a
vojákům za službu vlasti.
Spolu s ním připomněl no-
vodobé veterány, ale pře-
devším ty minulé, pan Mi-
roslav Ječmen z Českoslo-
venské obce legionářské.
Při slavnostním nástupu došlo k udílení resortních medailí Za službu
v ozbrojených silách České republiky I., II. a III. stupně. Uděleny byly
i Stužky medaile Za službu v ozbrojených silách České republiky I. stup-
ně, a to za 25 a 30 let služby v AČR. Pamětní mince 13. dělostřeleckého
pluku, kterou předával velitel pluku plukovník Jan Cífka, byla symbolem
vděčnosti a uznání dlouholetému příslušníkovi a válečnému veteránovi.
Ceremoniál zahrnoval také rozkaz ministryně obrany, který vyzdvihl
hrdinství a oběti veteránů dob minulých i současných. Zdůrazňoval
vznik a potřebu Vojenského fondu solidarity. Tento fond poskytuje pod-
poru a pomoc vojákům a jejich rodinám, kteří se ocitli v těžké životní
situaci. Následovala modlitba a minuta ticha za padlé veterány.
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„Tento nástup není jen pří-
ležitostí uctít památku
válečných veteránů, ale
také připomenutím jejich
trvalého odkazu a významu
pro naši společnost. Je to
chvíle plná respektu, úcty
a vděčnosti, kterou bychom
si měli uchovat v paměti,“
zmínil plukovník Cífka při
svém projevu k vojákům.

Po ukončení nástupu byla polo-
žena kytice na nově vzniklém
pietním místě u pluku. Slouží
jako trvalá vzpomínka na padlé
vojáky, kteří zemřeli při službě
vlasti u pluku a je důkazem toho,
že jejich oběti nejsou a nikdy
nebudou zapomenuty.
Letošní rok byl obohacen o terén-
ní osvětu. Vojáci chodili po měs-
tech s vlčími máky a prováděli
osvětovou činnost, což pomohlo zvýšit povědomí o významu Dne
válečných veteránů a o Vojenském fondu solidarity.

Autor: kpt. Gabriela Kugler
Foto: des. Vladimír Šandor
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum
Josefa Slavíka Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Relaxace prosinec 2024

Pravidelné lekce:
po 18.00 - 19.30 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622

(zrcadlový sál Jinečáčku)
18.00 - 19.00 Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

čt 17.30 - 19.00 Jóga pro ženy s Tarou

Nepravidelné lekce, kurzy, přednášky a semináře:
úterý 3. 12. od 18.00 do 21.00 h - Tanec vděčnosti - taneční seminář
s Katkou. Zamyslíme se, co všechno nám tento rok přinesl. Při pohybu
dovolíme pocitu vděčnosti, aby naplnil celé naše tělo. Poděkováním za to,
co jsme dostali, dokončíme jednu etapu. Pak můžeme přivítat to, co přijde.
úterý 10. 12. od 17.00 do 20.00 h - Světelný anděl - tvoření z drátků
a korálků s Maruškou
úterý 17. 12. od 16.00 do 20.00 h - Vánoční stromek přání - neurogra-
fika s Myrkou. Zvědomíme svá přání a odešleme je pomocí jednoduché
účinné kreativní techniky.
Program na rok 2025
Můžete se těšit na pravidelné cvičení i oblíbené semináře.
• Na začátek února máme připravenu novinku - intenzivní čtyřdenní semi-

nář s fyzioterapeutkou Pavlou Skálovou - Energetické čtení.
• V březnu nám Luděk Krátký ukáže, jak pečovat o oči, zlepšit zrak,

co dělat, pokud máme nějakou oční vadu.
• V dubnu se projdeme s bylinářkou Magdalenou Dobromilou Staňkovou

po okolí a zjistíme, kolik pokladů a výživy máme kolem sebe.
• V červnu zakončíme pololetí víkendovým seminářem v klášterní zahradě

v Chotěšově.
Děkujeme všem, kdo Jasmínku rádi navštěvují a účastí na akcích podpo-
rují naši činnost. Těší nás vytvářet bezpečné útulné prostředí a nabízet
pohyb, relaxaci, rozvoj, tvoření, sdílení a setkávání všem, koho Oáza Jas-
mínka něčím osloví.
Do nového roku se díváme radostně a jsme otevřeni příležitostem i vý-
zvám, které nám přinese.
Těšíme se na společná setkání.
Za tým lektorů a průvodců Katka Dendysová
tel. 773 209 123 / www.azted.cz / www.oazajasminka.cz
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zprávy z Rejkovic prosinec 2024

Rejkovický nohejbal trojic
Nohejbalový turnaj se odehrál 2. listopadu 2024 na hřišti v Rejkovicích.
I když se podzim tvrdě hlásil o slovo, členy týmů sychravé počasí neza-
stavilo. Na konci napínavých soubojů byly rozdány poháry a sladké
medaile.
Konečné pořadí: 1. Hýskov, 2. Rejkovice, 3. Rejkovice.
Děkujeme sportovcům a všem zúčastněným.

Foto: FB Rejkovice

Velké poděkování za uspořádání sportovní akce zaslouží:
Městys Jince, Michal Honzírek - Ozvučení a osvětlení akcí, Pojízdné
občerstvení Teddy, Rejkovice, Pedikúra a masáže U Litavky, Sabča
Vydrová - mobilní kosmetika.

Na jaře příštího roku, konkrétně 17. 5. 2025, proběhne první oficiální
krajský turnaj trojic v nohejbale. Těšíme se na vás.

1. 12. 2024 v 18.00 hodin
Zahájení adventu v Rejkovicích
Sejdeme se v 18 hodin na hřišti v Rejkovicích,
rozsvícení vánočního stromku se uskuteční kolem
18.30 h za doprovodu souboru trubačů ZUŠ J. J. Ryby
Rožmitál p. Tř. pod vedením p. Pavla Hrubého.
Občerstvení a dobrá nálada zajištěny, přij	te mezi nás.
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Kulturní komise

a obyvatelé Rejkovic

přejí

všem spoluobčanům

š�astné a veselé Vánoce.

Těšíme se na další

setkání v roce 2025.
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zprávy z Ohrazenice prosinec 2024

Havelské posvícení 2024
Již po osmé připravil Sbor dobrovolných hasičů Ohrazenice soutěž pod
názvem Ohrazenický pstruh.

Poslední hasičské klání v roce je mezi hasiči oblíbené. Dokladem toho
je čtrnáct přihlášených smíšených družstev (dva dospělí a čtyři děti)
z Jinec, Křešína, Praskoles, Bukové a Ohrazenice.

Starosta hasičů Aleš Dlouhý seznámil soutěžící s pravidly soutěže
a v devět hodin začal boj o nejlepší umístění. Podle věku byly děti roz-
děleny do tří skupin - přípravka, hasiči mladí a starší. První místo nej-
mladších i mladších patřilo družstvům z Praskoles. První místo starších
hasičů vybojovalo družstvo z Bukové. Odměnili jsme ale všechny, děti
i dospělé, za jejich výborné výkony. Kdo měl chu� ještě soutěžit, byla
připravena dobrovolná překážková dráha. Běhu na trati se zúčastnilo
přes třicet hasičů. Opět všichni mladí hasiči dostali odměnu.

Poděkování patří paní Michaele Herejtové a celému personálu
restaurace U Pstruha za jejich zabijačkové pochoutky připravené
na posvícení. Dále bych chtěla poděkovat paní Janě Šimáčkové, která
na našich akcích zajiš�uje dětmi oblíbený mini bazárek. Poděkování
patří také všem hasičům, co přiložili ruce k dílu a věnovali svůj volný
čas na přípravu soutěže. Počasí nám přálo a spokojenost dětí nás těší,
proto budeme připravovat soutěž i v příštím roce. Na vaši přízeň v roce
2025 se těší ohrazeničtí hasiči.

Dana Králová

Sbor dobrovolných hasičů Ohrazenice
přeje všem klidné, pohodové Vánoce
a do nového roku především
pevné zdraví.

A� nikoho nepotká taková situace,
abyste potřebovali naši pomoc.
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Peklo na Ohrazenici
V sobotu a v neděli 7. a 8. 12. 2024 se v 16.00 hodin
již počtvrté otevře ohrazenické peklo (v prostorách
tzv. „sušáku“), kde přivítáme Mikuláše, anděla a čerty.

Kapacita ohrazenického pekla je již naplněna.

Adventní zájezd do Regensburgu
Obecní úřad Ohrazenice pořádá dne 14. 12. 2024 adventní zájezd
do Regensburgu na vánoční trhy, které se konají v historickém centru.
Odjezd od restaurace U Pstruha je v 6.00 hodin.

Kapacita zájezdu je naplněna, přihlásit se můžete jako náhradník
na tel. 721 821 987 u paní L. Havrlíkové.

Kulturní komise OÚ Ohrazenice

Zastupitelé obce

Ohrazenice

přejí všem

spoluobčanům

příjemné prožití

vánočních svátků.

Do nového roku

pevné zdraví

a dostatek

pohody, klidu

i radosti.
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zprávy z Čenkova prosinec 2024

Zprávičky z malé školičky
Vítr rozfoukal podzimní dny a mrazík malými krůčky vítá zimu mezi
dveřmi. Listopad předává svou vládu prosinci a ten nás učí zamýšlet se
nejen nad sebou, ale také myslet na své blízké. Nejprve jsme se vydali
na hřbitov zapálit svíčku všem dušičkám a užili si poslední podzimní
dny prosvícené sluncem.
Podzim nás obdaroval svými barevnými dary, ze kterých jsme potom
s rodiči doma tvořili a přinášeli do školky nejrůznější výrobky. Dalo to
velkou práci a moc děkujeme maminkám a tatínkům, že nám s tím po-
máhali. Byla to
krásná podzimní
výstava a naše
ze	 u vchodu
do školky se
proměnila v pře-
krásnou pod-
zimní galerii,
kterou nám mra-
zík zdobil svým
hedvábným zá-
vojem.
To už se blížil
svátek svatého
Martina, o kte-
rém jsme se do-
zvěděli, že rád
pomáhal lidem.
My jsme chtěli
také pomáhat,
a tak jsme se
rozhodli, že bu-
deme rozdávat
lidem radost.
Adventní čas
jsme přivítali
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zpíváním u obecního úřadu v Čenkově a te	 netrpělivě vyhlížíme vzác-
nou návštěvu, která zavítá k nám do školky. Máme pro strach uděláno
a věříme, že Mikuláš, anděl i čert si rádi poslechnou naše písničky.
Hodné děti odmění a malinké čertovinky nám snad Mikuláš odpustí.
Však se k nim raději sami přiznáme.
Do školky nám přijedou také vyšetřit oči, abychom věděli, zda je máme
zdravé.
A potom už začnou velké přípravy a chystání na Vánoce. Vyrábíme pře-
kvapení pro své blízké, kterým tady u nás zazpíváme a společně si vyro-
bíme vánoční dekorace. Dojdeme potěšit všechny obyvatele i zaměst-
nance domova pro seniory a nezapomeneme ani na lesní zvířátka, kte-
rým doneseme vánoční nadílku. Rozešleme vánoční pohlednice a pak už
si užijeme vánoční tradice, pečení perníčků a čekání na Ježíška. O tom,
jak se narodil, nám paní učitelky zahrají divadélko.
Vám všem přejeme kouzelné Vánoce plné radostných úsměvů a poho-
dy. Budeme se na vás těšit v novém roce, do kterého vám všichni,
dospělí i malí, přejeme jen to nejlepší!

Krásné vánoční svátky přejí

k luc i  i  ho lky  z  čenkovské  ško lky

Pozvánky

1. 12. 2024 – 6. 1. 2025
Betlém u kapličky
Od 1. prosince až do začátku ledna příštího roku
vás zveme k zastavení v Čenkově.
U kapličky na návsi bude opět k vidění betlém ze sena s postavami
a zvířaty v životní velikosti. Těšíme se na vás.

14. 12. 2024 od 17.00 h

Adventní koledování u kapličky
V sobotu 14. prosince 2024 od 17 hodin proběhne v Čenkově na návsi
u kapličky předvánoční setkání - Adventní koledování s hudební
skupinou Čenkomor.
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Těšit se můžete na hodinku plnou koled a vánočních písní. K zahřátí
bude připravený svařák a horký čaj. Pokud s sebou přinesete vlastní
hrneček, do kterého Vám nalijeme, ušetříte jednorázový kelímek
a pomůžete tím přírodě.

4. 1. 2025
Tříkrálový průvod
V sobotu 4. ledna 2025 opět projde Čenkovem průvod Tří králů.
Tři králové se pak vydají i na cestu do Jinec a okolí.
Nejedná se o charitativní akci, a proto nejsou vybírány peníze. Cílem
celého průvodu je popřát všem spoluobčanům, kteří nám otevřou,
podáním ruky hodně štěstí a zdraví v roce 2025.

Vážení spoluobčané,
zastupitelé Obce Čenkov

vám přejí
radostné a pohodové

vánoční svátky
strávené s těmi,
které máte rádi.

Nový rok a� vám přinese
hlavně zdraví, štěstí

a úspěchy
v osobním i profesním

životě.
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Divadlo zve do divadla
Divadlo zve na představení hry H-index 22 do Mirovic
18. ledna 2025.

Především však zveme na naši tradičně mimořádnou akci k zakončení
roku, a to na představení hry Bedřich Hrozný - Nový život. Hrajeme
29. prosince na velké scéně příbramského divadla. Neváhejte s po-
řízením vstupenek v předprodeji, zbývá posledních pár místeček. ☺
K představení patří již tradičně drobné občerstvení pro každého tisícího
diváka a losování se stejnou pravděpodobností.
Těšíme se na vás, konkrétně i na Vás! Přejeme klidné svátky, pokud tato
varianta existuje.

Za kolektiv divadla Jarda Bouda

Hospoda Za Vodou pořádá a zve

do Čenkova
• 27. 12. 2024 od 15.00 - Vánoční turnaj STAROSTA
• 25. 3. 2025 od 19.00 - Divadlo Zdice - komedie KUTLOCH
• 29. 3. 2025 od 20.00 - PLES SPRÁVNÝCH CHLAPŮ

do Společenského domu Hořovice
• 9. 12. 2024 od 19.00 - KAMIL STŘIHAVKA + The Leaders
předprodej vstupenek: www.ticketstream.cz a Goout.net
• 5. 4. 2025 od 20.00 - ARAKAIN + ALKEHOL
předprodej vstupenek: www.ticketstream.cz a IC Hořovice

do Sportovní haly Příbram
• 4. 4. 2025 – ČECHOMOR předprodej vstupenek: www.ticketstream.cz

Sledujte náš Facebook.

Přeji všem krásné prožití vánočních
a novoročních svátků,
děkuji za přízeň v tomto roce
a těším se na další setkání s vámi.

Zdeněk Ulman
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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MONTÁŽ • Tepelná čerpadla (Toshiba)
• Klimatizace (Toshiba)

SERVIS, ÚDRŽBA A OPRAVY
Kontroly těsnosti chladících a klimatizačních
zařízení

Certifikace - EU 2015/2067

www.elektrokorec.cz

Tel. 602 158 052

Možnost využití

dotace Nová

zelená úsporám

Jsem vaše makléřka!
Pomohu vám při prodeji nebo pronájmu
vaší nemovitosti!
Nabízím bezplatnou konzultaci v oblasti realit
a ocenění vaší nemovitosti.

Mám dlouholeté zkušenosti s prodejem
nemovitostí a znám dobře tento kraj,
kde jsem se narodila.

Kontaktujte mě a poradím vám!

tel. 605 255 063
e-mail: jana.abraham@remax-czech.cz

Jana Abraham, DiS
certifikovaná realitní makléřka
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TANEČNÍ ŠKOLA
Blanky Vášové
tel. 603 238 090

www.tanecni.net

ZIMA 2025

Dospělí

Začátečníci (pondělky) 13. 1. 2025 21.10 hod.

Mírně pokročilí (pondělky) 13. 1. 2025 19.35 hod.

Středně pokročilí (pondělky) 13. 1. 2025 18.00 hod.

Více pokročilí (čtvrtky) 16. 1. 2025 18.30 hod.

Mládež

Začátečníci (pátky) 5. 9. 2025 20.15 hod.

Mírně pokročilí (čtvrtky) 16. 1. 2025 20.15 hod.

Lady Latina

Začátečnice 1 (pátky) 17. 1. 2025 16.00 hod.

Začátečnice 1,5 (pondělky) 13. 1. 2025 16.45 hod.

Mírně pokročilé 2 (pátky) 17. 1. 2025 17.05 hod.

Mírně pokročilé 2,5 (pátky) 17. 1. 2025 18.15 hod.

Společenský dům Hořovice

Nádražní 606
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